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A NÉMET-OSZTRÁK VÁM- 

EGYEZMÉNY FELÜLVIZSGÁLÁSA. 

A hágai nemzetközi biróság mán leg- 

közelebb foglalkozik a német-osztrák 

vámegyezmény jogi 

val. A német kormány közölte t a 

nemzetközi birósággal, hogy a maga 

képviseletében mint szakértőt Bruns 

Viktor dr. berlini jogtanárt küldi Há- 

felülvizsgálásá- 

gába. Az osztrák kormány képvisele- 

tébec a tárgyaláson Kaufmann Ernő 

dr. egyetemi tanár jelenik meg. Cseh- 

szlovákia a tárgyaláson Plessinger 

hágai követtel képviselteti magát. 
u . 

MAGYARORSZÁG VÁLASZT. A 

magyarországi képviselőválasztásokat 

az összes megyékben junius 28-án tart- 

ják meg. Ez alól kivételt csak Pest- 

megye képez, amelyben a választások 

junius 29.én lesznek. A titkos kerüle- 

tekben a választást junius 29-én és 
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Hz angolok Berlinben 
adják vissza a német kancellár és külügy- 
miniszter látogatását, amelyen megállapod- 
tak, hogy Németország terhein enyhiteni kell 

Franciaország ideges a németek 
sziíves fogadtatása miatt 

Az angliai Cheguersben program 

szerüen lefolyt Brüning német 

karcellár és Curtius német 

külügyminiszter, valamint Mac 

donald angol miniszterelnök és 

Henderson angol külügymi- 

niszter találkozása. A négy állam 

férfi idejének legnagyobb részét ta- 

nácskozással töltötte, amit csak az 

nagyszámu ujságiró várakozott rá- 
juk, azonban a két államférfi a 
cheguersi találkozással kapcsolato- 

san csak külsőségekről beszélt, de 
magáról a tanácskozásról nem mon 
dott semmit. Ugyanigy tett Mac 
donald miniszterelnök is, akit szin 
tén megostromoltak a laptudósitók. 
Közölte a sajtó képviselőivel, hogy 

legközelebb Berlinbe utazik, hog; 
ott a németországi gazdasági hely- 
zetet a helyszinén tanulmányozza. 

A londoni lapok egyöntetüen meg- 
állapitják, hogy a cheauersi talál- 
kozó az első jelentős lépés a világ 

gazdasági helyzetének javitására. 

A rideg Amerika 
30.án tartják meg. ; * 2. - z A 

étkezések szakitottak meg. Vasár- a tanácskozásokról az angol kül A Daily Telegraph szerint a 

yn nap délben Cheguersben Macdonald ügyi hivatal és a londoni német E * 

ARApAsSok És VASUII ZAVA német vendégei tiszteletére ebédet nagykövetség fognak hivatalos eheduersi találkozás eredménye 

ROK. Áz ókirályságban és Erdély déli 

részében beállott esőzések árvizeket 

idéztek elő. Ploesti és Predeál közötti 

szakaszon a Prahova folyó kiáradt, 

jelentékeny területet öntött el és be- 

boritotta a vasuti töltést is. A vasuti 

forgalmat kerülőuton bonyolitják le. 

Hasonló a helyzet Brassó környékén, 

ahol a Tömös csatorna áradt ki és el- 

öniötte Brassó alacsonyabban fekvő 

hül árcsát. Az Olt folyó is kiáradt és 

adott, amelyre az angol irodalom 

és művészet számos kitünősége is 

meghivást kapott. Brüning és Cur 

tius a cheduersi tanácskozások be- 

fejezése után visszatértek London 

ba és az Astoria-szállóban levő la 

kásukra hajtattak. A szállodában 

mommuünikét kiadni. Ezt a kommü- 
nikét az ujságok nemsokára meg is 
kapták és abban mindössze annyi 
van, hogy a cheduersi tanácskozás 
tulajdonképpen nem hivatalos jel 

legü barátságos volt, amelynek gaz 

dasági jellege domborodott ki. 

Német államférfiak kihalléatáson az 
angol királynál 

az lesz, hogy Németország há- 

rom évi moratóriumot kap. Je- 

lenleg az idő nem alkalmas 

nemzetközi konferencia össze- 

hivására a jóvátételek reviziója 

ügyében, ámde Németország- 

nak a Young-fizetésekre feltét- 

lenül haladékot és könnyitése- 

ket kell kapnia. Amerika nem 

huzódhatik vissza attól, hogy 

nagyobb területet boritott be. Számos Brüning és Curtius hétfőn Southanmptonba. n résztvegyen Németország tár 

falu viz alatt van. Kellemetlen hely- délben hivatalosak voltak varon Macdonald és Henderson mogatásában. Németország a 

zetbe került a Bukarest-Curtici kö- 

zött közlekedő 

Campina állomáson az áradások miatt 

vesztegelni kényszerült. Az utasok át- 

gyorsvonat, amely 
György angol királynál, aki 

a Buckigham-palotában fogad- 

ta őket. 1914 óta ez volt az első 

eset, hogy német miniszterek 

szivélyesen elbucsuzott tőlük. 

Southamptonban fölszállottak 

az Európa gőzös fedélzetére és 

visszautaztak Németországba. s
m
e
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moratóriummal egy milliárd 

márkát akar megtakaritani, 

azonkivül egy másik milliárd 

szálltak és Nagyszebenen keresztül márka erejéig hitelkötvényeket 

jutottak le a határra. ismét Londonban jártak és át Az angol sajtó kivétel nélkü bocsát ki, amelyeket Németor- 

. ; lépték a buckinghami palota nagy fontosságot tulajdonit a két 1 szág hitelezőivel együtt garan- 

a UJ RAPIDVONAT TEMESVÁR- küszöbét. A kihallgatás igen német államférfi angliai látogatá tál. Párisi gazdasági körökben 

BUKAREST KÖZT. Temesvárról ed- szivélyes volt és sokáig tartott. sának. Megállapitják a lapok, hogy a el E zi öl kiszi 

dig reggel 8 óra 10 perekor indult A két német államférfi a hétfői Brüning és Curtius utazásának cél- a ednerel találkozóról k 

Evyorsvonat Bukarestbe és onnan az ja az volt, hogy kifejezést adjanak várgott hirek nyugtalanságot 

z
 
.
 ellengyorsvonat este 10 óra 15 perckor 

érkezett Temesvárra. A két gyorsvo- 

nat helyett ezentul két rapidvonat fog 

közlekedni, amelyeknek harmadik 

osztálya is lesz. Az egyik rapidvonat 

Temesvárról reggel 8 óra 45 perekor 

este 6 óra 30 perckor érkezik Temes- 

várra. A két rapidvonat mától kezdve 

közlekedik. 

nap többi részét arra használta 

föl, hogy különböző államfér- 

fiakat látogatott meg. Este a 

német nagykövetségen fogadó- 

estélyt adtak, amelyen megje- 

lent Macdonald miniszterelnök, 

tagja és számos gazdasági sze- 

mélyiség. Kedden Brüning és 

Curtius vonaton elutaztak 

Németország sulyos gazdasági 

helyzetének. Angliában a németek 

megértésre találtak, kérdés azon 

ban, hogy Washingtonban és Pá- 

risban hogyan fogadják majd a né- 

met gazdasági helyzet feljavitására 

vonatkozó német javaslatokat. A 

kell, hogy támogatást kapjon kivül- 

ről is. Mindenesetre kedvező benyo 

mást gyakorol az, hogy Stimson 

keltettek és a tőzsdén az eddigi 

hosszt erős depresszió váltotta 

föl ' 

Tegnap érkezett meg Berlinbe 

Macdonald távirata, amelyben beje- 

lenti, hogy Brüningnek Londonbar 

imndul és este 8 óra 30 perckor érkezik Henderson külügyminiszter 
. onbar 

EBukarestbe. Az ellenvonat Bukarest- 1kermány több á szükségrendeletek által csak rész, személyesen tolmácsolt meghivását 

ből reggel 7 óra 10 perckor indul és az ah0 y ben van segitve Németországon és elfogadja és Hendersonnal együtt 

fog. Berlinbe utazni. Az utazás idő- 

pentját azonban később fogják meg- 

állapitani. ; 

ahol a legzamatosabb fagylankülönleges
ségek 

a legolesébb árakon egész napon át kaphatók. Zsurok és 

bankettekre házhozszállitás. 

i Eébetváros, TelekházztérI. sz., Termiz ] 
rusit óhelyek: nus-kávéház és étterem, Banatul sportpálya 
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a a nyíregyházai szerelmi dráma gyilkosára, aki- 
nek ügyét a debreceni itélőtábla most tárgyalta 

Klein Sándort a tábla 
életfogytiglani fegyhazra. itélte 

vádolta 

akire kötél általi 
A debreceni itélőtábla hétfőn 

kezdte tárgyalni K1 e i n Sándor 

gyilkossági bünperét. Klein Sán 
dor, mint emlékezetes, a mult esz 

tendő szeptember elsején Nyiregy 
házán az Ehrenfeld-féle fatelepen 
- melynek tisztviselője volt - egy 
nehéz francia kulccsal agyonverte 

hivatalnoktársát Stark Andort és 
holttestét a fatelepen elásta. A ké' 

fiatalember vetélkedett a fatelep 
tulajdonosnője, özvegy Ehrenfeldné 

leányának, Ehrenfeld Magdá- 
nak szerelméért. Klein Sándor volt 
a szerencsésebb, szerelmi viszonya 

is volt Magdával, azonban attól tar 
tott, hogy Stark Andor mégis leiiti 

kezéről a leányt és belenősül a cég 
be, amire pedig ő maga vágyako 
zott. A gyilkosság felfedezése utár 
a gyanu nem esett nyomban Klein 
ra és majdnem egy hónap telt el 
amig a hatóságok arra a gondolatra 
jutottak, hogy a gyilkos Kleir 
Sándor lehet. Amikor megérezte, 
hogy a gyanu rája száll, megszö 

kött és mert külföldi utlevele volt 
meg sem állott Génuáig. Mielőtt 

ázonban Amerikába utazott volna 
mint tervezte, elfogta a bünbánat 
és visszatért Magyarországra. A 
határon letartóztatták és Nyiregy- 

házára szállitották. A vizsgálat so- 

rán mindent beismert és a nyiregy- 

házai törvényszék két heti izgal- 

makban dus tárgyalás után tizen 

két esztendei fegyházra itélte. 

A debreceni táblai tárgyalá 

son Perjéssy Mihály dr. ta- 

nácselnök elnökölt. A tárgyalá- 

si terem zsufolásig megtelt. A 

biróság bevonulása után né- 

hány perccel két nyiregyházai 

fogházőr bevezette a terembe 

Klein Sándort, aki az elnöki 

emelvény előtt meghajolt, majd 

a fogházőrök közé leült a vádlot 

tak padjára. Ugyanaz a csikos 

sötétkék ruha volt rajta, ame 

lyet a nyiregyházai törvényszé 

ki tárgyaláson viselt. Az arc? 

igen halvány. A börtönben so 

kat olvasott és még többet 

imádkozott. 

Ezenkivül egy perpetuum mobile 

feltalálásával foglalkozott. Már hó 

napok óta rabkoszton élt, mert visz- 

szautasitotta azt az élelmezést, 

amelyet szülői küldtek be neki a 

béztonke Azt mondotta, hogy a 

zülői szegény emberek és nem fo 

gadhatja el tölük azt az anyagi ál- 

dozatot, hogy ellátásáról gondos- 

kodjanak, különben is - mondott: 

gyilkosságot követett el és igy 

nem érdemli meg, hogy jobb élelme 

zése legyen, mint a többi rabnak. 

Az elnök kérdéseire halk hangon 

de érthetően válaszolt és elmondot- 

tfa személyi adatait. Perjéssy elnök 
elrendelte a törvényszéki 

itéletnek és az indokolásnak a fel 
azután 

felolvasást z amely 

DARKETT 

órákig tartott - az egyik szavazó ] 
biró végezte. Az itélet felolvasása 
után Klein Aladár dr. védő kérte a 

bizonyitás kiegészitését és ujabb ta 
nuk kihallgatását, amit azonban : 
tábla elutasitott. Azután felolvas 
ták a boncolási jegyzőkönyvet 
amely részletezi, hogy Stark Andor 
testén milyen sérüléseket találtak 
és miképpen következett be a halál. 

Majd bemutatták az orvos: 

szakértői véleményt, amely sze 
rint Klein Sándor némi mér- 
tékben degenerált ugyan, de 

máskülönben teljesen beszámit- 

ható. Ehrenfeld Magdát, aki- 
nek kihallgatása annak idején 
Nyiregyházán szenzáció volt, 
meg sem idézte az itélőtábla és 

nem idézték meg más nyiregy- 

házai tanukat sem. 

Héttőn este a tárgyalást 

reggelre halasztották. Kedden 

Klein Sándort hallgatták ki, aki 

elmondta a gyilkosság lefolyását 

és azt igyekezett bizonyitani, hogy 

kedd 

tettét nem előre megfontoltan kö 

vette el. 

Tiz órakor délelőtt kezdett vád- 

beszédébe az ügyész és előzetesen ! 

megfontolt gyilkossággal 

Klein Sándort, 
halálbüntetést kért. Klein Sándor 
szenvtelenül hallgatta az ügyész 

vádbeszédét és csak akkor rezdült 
össze, amikor a halálbüntetést kö- 
vetelte rája. A déli órákban Klein 
Aladár dr. véde kezdte meg védbe- 

szédét. Klein Sándor tettét erős fel 
indulásban elkövetett emberölésnek 

minősitette és a tett rugójául a sze 

relemféltést nevezte meg. 
A váde és védbeszédek utár Kleir 

Sándor szólalt fel és sirva adta elő 

védekezését. Beszéde közben össze 

esett ugy, hogy két fogházőrnek 

kellett a teremből kitámogat"i. Es- 

te félkilenc órakor hirdette ki az 

elnök az itéletet. 

Eszerint a tábla megsemnusi 
tette a törvényszék itéletét és 

Klein Sándort előre megfontol' 

gyilkosságban mondva bünös 

nek életfogytiglani fegyházr? 

itélte. Az épület előtt közel ezer 

ember várta az itélet kihirdeté- 

sét. A vádlott és védője az ité- 

let ellen a Kuriához fordulnak 

semmiségi panasszal. 
- 
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Váratlanul előkerült 
az öngyilkosnak vélt pénzbeszedő, aki 

közben Magyarországra szökött 

A temesvári rendőrség mintegy két 

hónap előtt rejtélyes eltünés ügyében 

inditotta meg a nyomozást. A ható- 

ságoknak ugyanis bejelentették, hogy 

Kósa Aandrás, a temesvári Unió 

szállitási állalat pénzbeszedője el- 

tüunt. A pnyomozás megállapitotta, 

hogy Kósa András, aki a vállalat 

egyik szálliumányát Aradra kisérte, 

Vinga községben hatezer leit vett fel 

a cég ügyfeleitől, majd Aradra érve 

betérti az egyik korcsmába, ahol mu- 

latozást csapott. Az éjjeli mulatás 

után Kósa 1eggel eltávozott a korcs- 

mából és ettől kezdve nyoma veszett 

A csaláltagok már öngyilkosságra 

gondoltak es amikor a Begából né- 

hány hét előtt kifogtak egy férfi holt- 

testet, abban az eltünt Kósa Andrást 

vélték felismerni. A hullát a család- 

tagok is megtekintették és akkor Kki- 

derült, hogy az mégsem azonos Kósa 

Andrással. A nyomozás már holt- 

pontra jutott és a család is megsirat
- 

ta az eltünt férfit, amikor váratlanu
l 

előkerült Kósa András, akit a határ- 

rendőrség szállitott be Temesvárra. 

Mint kiderült, Kósa Aradról eltávoz- 

va Magyarországra szökött, de elfog- 

ták és tiltott határátlépésért két hó- 

napi fogházra itélték. A büntetést 

Battonyán töltötte ki, majd tolonc- 

uton átadták a román hatóságoknak. 

Kósát azután beszállitották a temes- 

vári rendőrségre, amely a váratlan 

fordulatról értesitette a hozzátarto- 

zókat. 

A kalapácsos gyükos 
ellen ujabb bizonyitékokal pro

du- 

iecskeméten tegnap délelőtt kezdő- 

lött meg egy csalási per, amelynek 

fővádlottja Steinherz Rudoli 

lett volna, akit Fis chel Frigyes 

kárpitossegéd kalapácecsal vert agyon 

a Budape-t-ceglédi vonaton. Stein- 

nerz ugyanis, aki régebben a F r uc- 

t us részvénytársaság vezérigazgató- 

ja és ison gazdag ember volt, később 

azorban teljesen tönkrement, egy 

bécsi cégnek nagyobb összeggel tar 

kál a megölt Stieinherz család
ja 

tozott. A bécsi céget ellenben kiját- 

szotta azzal, hogy a fedezetre szolgáló 

követelését, amelyre neki egy má
sik 

cégge. szemben joga volt, előzetesen 

kiállitott dátummal a sógorára ira
tta. 

Wbben az ügyben többször volt már 

tárgyalás kitüzve, azonban Steinherz 

Rezső mindig talált módot, hogy a 

tárgyalast valamelyes ürüggyel el 

halasatassa. Március 26-ra is volt tár- 

gyalás kitüzve és ettől Steinherz igen 

1 

megbizásából 

nap onalban ölte i 

gyes. A törv ényszék a tárgyalás meg- 

í tartásat tegnapra tüzte ki ujból és 

azon már csak a másodrendü vádlott, 

Steinheiz Rezső sógora jelent meg. 

A tárggalást különben több irat be 

szerzése céljából elnapolták. 

Fischal Frigyes, a kalapácsos gyil- 

kos nemsokára birái elé áll. Steinherz 

családja és védője azonban nem akar 

nak belenyugodni abba, hogy Stein- 

heorz maga biztatta volna föl gyilko- 

zat a véres tett elkövetésére, hanem 

nyomozást inditottak Fischel vallomá- 

sának megdöntésére. Sikerült is Stein- 
herz iratai között szerződéstervezetet 

találni, amnely szerint egy svájci cég 

Magyarországon nagy 

gyümölcskiviteli telepet létesitett vol- 

na és fizetése havi ezer svájci frank 

lett volna. Minthogy Steinherz már 
elmult ötven esztendős és igy nem 

léphetet: volna be a svájci cég nyug- 

dijintézetébe. a cég Steinherzet öt- 

százezer frankra biztositotta volna. A 

család és a védő szerint ez az a bizto 

sitás, amely március elején létrejött. 

Azt hiszik, hogy néhány nap mulva 

ujabb bizonyitékokat tudnak produ- 

kálni arra vonatkozólag, hogy Fischel 

Frigyes nem mond igazat. 

- 
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Négy öngyilkos 
a temesi községekben ugyanazon 

a napon dobta el az életet 

Négy öngyilkosság történt egy 
napon a vidéken. Varjas községben 
Lukics Miklós ötvenhét éves gaz- 
dálkodó a kocsiszinben felakasztot- 
ta magát és mire tettét észrevették, 
már halott volt. - Nyerő község. 
ben a hetvenhárom éves Seifert 
Katalin dobta el magától az életet. 
Az öregasszony kiment a temetőbe 
és az egyik fára felakasztotta ma 
gát. - Majláthfalván a hatvanhá- 
rom éves Tóth-Luba Pál akasz- 
totta fel magát. Tettét rossz anya- 

gi helyzete miatt követte el. Kécsa 
községben B i s a Franciska hatvan 

négy éves asszony lett öngyilkos. 
Az asszony már hónapok óta ágy. 
ban fekvő beteg volt és hétfőn a be 

teget egyedül hagyták a hozzátar- 
tozók. A szenvedő asszony felhasz- 
nálta az alkalmat, felkelt az ágy- 
ből és az ajtóig vánszorgott, ahol a 
kilincsre felakasztotta magát. Mi 
re a hozzátartozók hazatértek, az 
asszony halott volt. Az ügyészség 

mind a négy esetben megedta a te 
metési i ngedéle * 

Nagy taktár moter 

esarópkálybhákban 
kandallókban és ta- 

karéktüzhelyekbenn 
Minden szinben és kivitei 

ben, elsőrendü anyagból, 

bámulatos elesó . 
1898. évben alapiu 

répkályhagyártó 

ELTSZ INOS F 
Mehala, Str. Olteriai E 

alassltsutca, n gyár a sarkoni 
Crisan-utca 18). Falesempézés, kály- 

hoátrakások és javitások pontosam 
és gyorsan eszközöltetnek. 

zemozmzor
e 
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1931 junius 11. 

Megválasztották 
az iparkamarák és egyetemek 

szenátorait 

Végbementek az ipari és kereske- 
delmi kamarák, a mezőgazdasági 

kamarák és az egyetemek szenátor- 
választásai is. Bukarestben, idetar- 
tozik Temesvár is, az ipari és ke- 
reskedelmi kamara kereskedelmi 
szekciója Orghidan kormány- 
párti, ipari szekciója Costines- 
cu liberálist, a mezőgazdasági ka- 
mara Potarca nemzeti paraszt 
páértit választotta meg. Jassyban a 
Kereskedelmi és iparkamara keres- 
Kedelmi szekciójának Botez libe- 
rális, ipari szekciójának Tiner- 
man kormánypárti, a mezőgazda- 
sági kamarának Moldovan nem- 
zeti parasztpárti lett a szenátora. 

Calacon a kereskedelmi és iparka- 

mara kereskedelmi szekciója Ap o 

fol Popa kormánypártit, ipari 
szekciója Ausschnitt nemzeti 

parasztpártit, a mezőgazdasági ka- 

mara Lupescu nemzeti paraszt- 

pártit választotta meg. Az egyetem 

szenátorainak a következőket vá- 

lasztották meg: Bukarestben Ba- 
lancescu tanárt, Csernovicban Ma- 
meliuc tanárt, Jassyban Platineanu 
tanárt. Kolozsvárott a kereskedel- 
mi és iparkamara kereskedelmi 
szekciójának szenátorává megvá- 

lasztották Comsa Jonel nemzeti pa- 

cea mérnököt, az Ugir elnökét vá- 
lasztották meg, aki pártonkivüli, a 
mezőgazdasági kamara szenátora 
lett Serban dr. nemzeti paraszt- 
párti, az egyetem szenátorává pe- 
dig Banescu tanárt kormánypárti 
programmal választották meg. 

an 

Vihar közben 
rejtélyes gyilkosság történt * 

a határban 
Perjámos község határában, mint 

megirtuk, a szemétdombban elásva 

néhány nap előtt egy fiatal leány 

cszlásnak indult holttestére buk- 

kantak. A holttesten késszurásoktól 

eredő sebeket találtak. A titokzatos 

gyilkosság kideritésére a csendőr- 

ség meginditotta a nyomozást és si- 

került is a tettest Jencsu Vazul 

huszonhét éves fiatalember szemé- 

iyáben elfogni. A holttest megtalá- 

lása utáni napon ugyanis megjelent 

a nyomozást vezető csendőrőrmes 

ternél Cristea Vazul gazdálkodé 
és bejelentette, hogy a leányon levő 

! ruhák alapján a holttesben Jencsu 

tizennyolc éves szolgálóját véli fel- 

ismerni. A gazda azután elmondot 

ta, hogy a leány április huszonhete 
dikén fiatalember társaságában 

eltávozott hazulról és azóta nyoma 
veszett. A kapott személyleirás 

alapján a csendőrség Székesut köz 

ségben elfogta Jencsu Vazult, s 
leány rokonát, a fiatalember eleinte 

: tagadta a gyilkosságot, de a gazdá 

yal való szembesités után megtört 
és bevallotta, hogy ő gyilkolta meg 

a leányt. Vallomása során elmon 

detta, hogy utközben zivatar érte 
öőket utól, mire visszafordultak és 
futva igyekeztek a fa Mikcr 
látták, hogy nem; hatnak fedél 
alá, az egyik szemétdombban keres 

in szóváltás támadt közöttük, 
annyira felbosszantotta, hogy 

rasztpártit, ipari szekcióban Mir- 

tek menedéket a vihar elől. Itt az- 

., 

Ma dől el a 

Temesvár város nagytanácsának 

feloszlatása döntő stádiumba jutott és 

minden valószinüség amellett szól, 

hogy a feloszlatásra vonatkozó Bel- 

ügyminiszteri rendelkezés már ma, 

de legkésőbben csütörtökig Temesvár- 

ra érkezik. A nagytanács feloszlatását 

azok a tárgyalások előzték meg, ame- 

lyek az ideiglenes bizottság összetéte- 

lére vonatkoztak. Az egész országban 

a feloszlatott nagytanácsokat nagyob- 

bára öt tagból álló ideiglenes bizott- 

ságokkal helyettesitették, 

azonban, hogy Temesvár ezen a téren 

valószinü 

kivételt képez, mert az ideiglenes bi- 

zottság elnökével együtt kilenc tag- 

ból fog állani. Az előzményekhez tar- 

tozik. hogy Ra di a n Sándor föld- 

müvelésügyi alminiszter a mult hét 

végén két napot Temesvárott időzött 

és ezen alkalommal nem kevesebb, 

fővárosban 
Temesvár város nagytanácsának feloszla- 

tása és az ideiglenes bizottság kinevezése, 

amely kilenc tagból fog állani 
mint huszonöt listát nyujtottak át 

ahol 

mindenütt 

neki, egy-két név kivételével 

azonos nevek szerepelnek, 

azonban különféle kombinációban. 

Megbizható 

Argetoianu 

értesülésünk szerint 

belügyminiszter 

az ideiglenes bizottság tagjainak ki- 

választását, valamint e tekintetben az 

előterjesztés jogát Bungetianu 

István prefektusra bizta. Bungetianu 

különböző személyekkel 

tárgyalásokat is folytatott, 

két nap előtt befejezést 

prefektus 

ezek a 

tárgyalások 

nyertek és ezt követte a prefektusnak 

Bukarestbe való utazása. Bungetianu 

különféle hivatalos ügyben tesz jelen- 

tést a belügyminiszternek, utazásá- 

nak főcélja azonban a városi nagy- 

tanács feloszlatásának kérdése és az 
ideiglenes bizottság kinevezése. 

Nevwyorki jelentés szerint Erd. 
moore város szélén a rendőrség 
rálőtt egy gyorsan haladó autóra, 
amely a figyelmeztetés ellenére sem 

akart megállani. Mikor az autó vég 
re megállott, kiderült, hogy annak 
két utasát a rendőrgolyók megöl- 
ték. Az egyik halott fiatalember 
Rubido mexikói köztársasági el 
nök fia, a másik pedig a barátja 
A rendőrök azt állitják, hogy 7 
autót megállásra szólitották de 

ltz 

Auftóban agyonlőtték 
a mexikói köztársasági elnök fiát 
és ennek barátját 

az utasok ennek nem tettek eleget. 
sőt több lövést adtak le a rendőrök- 
re, akik csak azután használták- 

fegyvereiket. Az autó átkutatásá- 
nál abban tényleg találtak fegyve- 
reket és ezek közül két revolvernek 
megvizsgálása igazolta, hogy azok 

ból röviddel előbb valóban lőttek. 
Azt hiszik, hogy az ügy miatt Me- 
xikó és az Egyesült Államok között 
diplomáciai jegyzékváltásra keril a 

sor. 

Hamburgban hétfőről keddre vir- 
radó éjszaka hajnalban véres csatá- 
rozás folyt le kommunisták és rend 

őrök között. A kommunisták több 
helyen éjjeli összejövetelt tartot- 

tak, amelyek után tüntetve vonul- 
tak végig az 

meginduló utcai forgalomban nagy 
utcákon és az éppen 

zavart idéztek elő. A rendőrség 
nagy számban vonult ki a kommu 

nisták ellen, akiket szétoszlásra szó 
litott föl. A kommunisták azonbar 
nem tettek eleget a fölszólitásnak 
hanem kőzáport zuditottak a rend- 
őrökre, akik erre gummibotokkal 
igyekeztek rendet teremteni. Más 
utcákon a kommunisták kiszakitot 
ták az utcai gázkandelábereket és a 
kiömlő gázt meggyujtották. Azután 
erős ellentállásra igyekeztek felké- 

szülni és házak kiakasztótt kapui-/ 

Felforditott zillamosok 
kiakasztott házkapuk és zsákmá- 
nyolt autók mögül sortüzet adtak a 
berlini kommunisták a rendőrökre 

ből, utcai padokból, felforditott vil- 
1amos kocsikból és hatalmukba keri- 

tett autókból torlaszokat emeltek 
és azok mögül sortüzet adtak a 

rendőrökre. A rendőrök visszalőt 
tek és többször erős rohamot intéz- 
tek a torlaszok ellen, amig sikerült 
azokat elfoglalni és a tömeget szét- 

szórni. Altona városrészben erősebb 
volt a kommunisták ellentállása és 
ett csak reggel nyolc órakor tudták 

őket megfékezni. A harcnak számos 
sebesültje van, azonban ezeknek 
csak egyik része került kórházba 

mert a legtöbb vagy maga távozott 
a csata szinhelyéről, vagy társai 
vitték el. A rendőrök közül többen 
szintén szenvedtek könnyebb sérü. 

léseket. A kommunisták közül szá 

mosat letartóztattak. 

Nyéron javarfale ezy7 ácié velel esekősüöA KIT. tel 
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; 6 lémpésf összkullmu IFésülékekkez.[Kapcso- 

lási velei ingyent fés bérmeníve. 

A Timisbara, 8tr. Bratianu 2 
Tel. 13-32. 

ve semmiféle jelentés tőle nem érke- 

3. oldal 

A hegyszakadék alján 
évek előtt eltünt mérnök holttes- 

tére találtak 

Néhány esztendővel ezelőtt nemcsak 

a budapesti, de más rendőrségeknek 

is sok gondot okozott az a titokzatos 

eltünési ügy, melynek középpontjá- 

ban H a t t a Pál dr. budapesti mér- 
nök állott. Öt esztendővel ezelőtt a 
harminckét esztendős mérnök üzleti 
ügyek miatt Lipcsébe utazott. Innen 
levelet irt budapesti hozzátartozóinak, 
melyben bejelentette, hogy néhány 
napra Innsbruckba megy. Ettől kezd- 

zett. Néhány nappal ezelőtt azután a 
Zillerthal egyik hegyszakadékában 
egy pásztorfiu teljesen oszlásban levő 
holttest maradványaira bukkant. A 
pásztorfiu a borzalmas leletről azon- 
nal értesitette a csendőröket, akik a 
holttest ruházatát és hátizsákját át- 
vizsgálva, néhány igazolványra buk- 
kantak, melyekből kétségtelenül meg- 
állapitották, hogy a szerencsétlen em- 
ber Hatta Pállal azonos. Eleinte arra 
gondoltak, hogy a szerencsétlen buda- 
pesti mérnök bünügy áldozata lett, a 
nyomozás további során azonban 
megállapitották, hogy Hatta dr. min- 
den valószinüség szerint véletlen bal- 
esetnek lett az áldozata. 
végü mérnök holttestét a hozzátar- 
tozók Budapestre szállitják és ott te- 
metik el. 

A tragikus 

Az uj parlament munkája. 
Jo1ga miniszterelnök az utóbbi na- 
pekban több megbeszélést folyta- 
tott a kormány tagjaival. Ezek a 
megbeszélések leginkább a parla- 
ment uj ülésszakának munkájára 
vonatkoznak. Argetoianu Jorgával 
együtt megállapodott a trónbeszéd 
szövegére nézve is. A trónbeszéd 
először is békés együttmunkálko- 
dásra hivja fel az összes pártokat, 
azután fölsorolja azokat a feladato- 
kat, amelyeket legközelebb meg 
kell oldani. Törvényjavaslatot fog- 
nak többek között benyujtani, 
amely lehetővé teszi a városi és 
községi tanácsok feloszlatását és 
interimár bizottságok kinevezését 
addig is, amig a közigazgatási tör- 
vény módositása után megtartják 
az uj községi választásokat. 
* Westend szanatórium, Purkers- 

"orf, Bécs mellett. Mindennemü 
győgykezelések, fekvőcsarnokok, 
orvos Dr. Berliner M. igazgató. 

Miért nem ismeri Ön?1 
a legjobban bevált 

ORIGINAL HALLER! 
petroleumgyorsfőzőt? 

Az egész világon ismerik, hasz- 
nálják és dicsérik. 

A legolcsóbb főzés! 
A legmagasabb hőfok! 

Sütőberendezéssel is kapható 
gyárilerakat: REICHHARDT A. 
Józsefváros, Fröbl-u. 
mák-udvar. - el 



Szerkesztőség és kiadóhívatal: 

BELVÁROS, SZENTGYÜRGY 

Telefom: 

2-52, este 9 után 10 és 2-4a 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 

Havonta 80, negyedévre 248 

évre 450, évente 900 lei. - Kül- 

földre: havonta Pi0, negyedévre 

ess, félévre 600, évente IZe0 lek 

vagy egyenlő értékü v
aluta 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A „Helicon' Bánáti Nyom
da K- 

uyomása 
omnzza 

Két hangverseny 
Pogatschnigg Guidó, a je 

les zeneszerző, karnagyi müködésé- 
nek negyven éves évfordulóján a 
temesvári közönséget nagyszabást 

egyházzenei hangversennyel örven 
deztette meg. Azért választott egy- 

házzenei hangversenyt, mert zene- 
szerzői müködésének nagyobbik fe 
le az egyházi zene terén mozog. Kü- 
lönösen templomi kórusai impo- 
rálóak és ismertek mindenütt, ahol 
az egyházi zenét müvelik. A Millé 

niumi templomban adott hangver 
senye alkalmával a templom hajójz 
majdnem szüknek bizonyult a 
nagyszámu közönség részére, amely 
álitatosan hallgatta a tizenöt szám- 
bél álló gyönyörü müsort, amely 
nek minden egyes darabja Po- 
gatschnigg szerzeménye. A jubiláns 
kót önálló és zseniálisan előadott 
orgonaszámmal, Tomm Béla hege- 
düszólóval, Goriantz Doro cselló- 

szólóval és Fritz Paula énekszóló 

val szerepelt. Feledhetetlen élmény 

volt ez a nagy hangverseny és tel- 

jes elismerést hozott a jubilánsnak. 

Freund Leó és Friedmann 

Andor dr., ez a két ismert temesvá 

ri zongoramüvész a Lloyd-teremben 

két zongorás hangversenyt adott 

Ök maguk mindvégig megmarad 

nak azoknak a komoly müvészek 

nek, akiknek a közönség ismeri an- 

nak ellenére, hogy ezuttal a jazz- 

muzsika ujabb terméseinek bemu 

tatására vállalkoztak. Irving 

Greer, Meyerl, Kaper, Braun, Ger 

schwin, Wladigeroff szerzeményei 

sorra megszólaltak a két zongorár 

és a közönség tetszésével találkoz 

tak. Lármás, hangos zene a jazz 

nem az a muzsika, amelyet klasszi 

kusnak és müvésziesnek fogad el a 

komoly kritika, de azért szórakoz 

tatásában kedves, mulattatásába. 

eredeti és a hangverseny iránti ér- 

deklődést csak emelte az, hogy Fét 

ilyen kitünő müvész vállalkozott a 

jazz-muzsika bemutatására. Müvé 

szi játékuk csak 

számok értékét és a közönség frene 

tikus tapssal adózott nekik. 

Az UJ BUDAPESTI NAGY LE- 
ADó. Marchese Luigi Solari mérnök, 

Marconi legrégibb munkatársa, tez- 

nap Budapestre érkezett. Utjának cél- 

hogy a Marconi-társaság nevében 

tárgyalásokat folytasson a magyar 

rádiótársasággal az uj budapesti nagy 

leadóállomás fölépitése ügyében. 

emelte az egye: 

- Mária özvegy királyné nazaérke- 

zett. 

ileana 

Mária özvegy királyné és 

hercegnő hosszabb kül- 

földi tartózkodás után tegnap dálután 

Jugoszláviából jövet Temesvárott át- 

utaztak. Az állomáson a polgári és 

katonai hatóságok vezetői jelentek 

meg az özvegy királyné és Ileana her- 

cegnő üdvözlésére. Az udvari vonat 

rövid tartózkodás után folytatta utját 
Bukarestbe, ahova ma reggel megér 

kezett 

- A király köszönete. A temes- 
vári katonai nyugdijasok, hadiöz 

vegyek és hadiárvák egyesülete üd- 
vözlő táviratot intézett Károly 
királyhoz, akire trónralépésének 
első évfordulója alkalmával Isten 
áldását kérte. A királyi kabinetiro- 

dától tegnap érkezett meg a válasz, 
amelyben az uralkodó a szerencse- 

kivánatokért meleghangu köszönc 

tét fejezi ki. 

- Hivatalos órák a városházán. 

A városnál a mult héten a kor- 

mányzóság kivánságára olyként 

változtatták meg a hivatalos órá- 

kat, hogy azok naponta reggel hét 

órától déli félegyig tartanak, azon- 

kivül pedig hétfőn, kedden és pén- 

teken délután háromtól hatig. Teg- 

nap a városházára kormányrendelet 

érkezett, amely a hivatalos őrákat 

az egész ország területére vala- 

mennyi közhivatal részére egysége- 

sen szabályozza. Ennek alapján 
a 

városnál a hivatalos órák véglege- 

sen a következőképpen alakulnak: 

délelőtt reggel hét órától déli 
egy 

óráig, ezenkivül kedden és pénte 

ken délután négy órától hétig. 

Katonatiszti előléptetések. 

trónralépésének egy 
a hadsereg 

Az 

uralkodó 
éves 

jubileuma alkalmából 

tisztikarában előléptetések történtek. 

Többek között S tefani Emil al- 

ezredest, aki nemrég vonult nyuga- 

lomba, a király ezredessé 
léptette elő 

és ezzel méltatta Stefani Emil 
érde- 

meit, amelyeket mint Temesvár 
tér- 

parancsnoka szerzett. 

r Emiliát, a józsefvárosi i
zraelita 

elnök- 
rőegyiet közbecsülésben álló 

nőjét, akinek neve különösen
 a jóté- 

konysági és gyermeknyaraltatási 
ak 

ciókkal kapcsolatban szerepel
, vakbél- 

gyulladás miatt D iel Lajos dr. 

igazgató-főorvos megoperálta. A mü- 

tét sikerült és Polgár Emilia m
ár a 

A gyógyulas utján van. 

Utban a tengerallattjáró a sark 

feléé A Nautilus, Wilkins kapi- 

tány tengoralattjáró hajója, amely 

utran van Newyorkból Londonba, 

hogy onnan aztán az északi s
ark felé 

nak egy hatodát már megtette. A 

Nautilust a jövő hét végére várják 

mnondonba. 

Sikerült mütét. Özvegy Pol- 

menjen, rádión jelentette, hogy utjá- 

Az idei érettségi vizsgák. Bu 

karesti jelentés szerint a közokta 

tásügyi miniszter rendeletet ad
ott 

ki, amely szerint a junius 25-re k
i 

tüzött érettségi vizsgálatokat juliu
s 

elsejére halasztja el. 

A pincérek kollektiv szerződése. 

A munkaadók és a pincérek között 

kötött kollektiv szerződés, mint közöl
- 

tük, most járt le és hosszas t
árgyalá- 

sok után a szerződést megujitották 

azzal, hogy a pincérek heti fizetését 

Ez százalékkal csökkentették. A tár- 

gyalások azonban ezzel nem értek vé
- 

get, mert a munkaadók a kisegitő sze- 

mélyzettel nem hajlandók kollektiv 

szerződést kötni. Ez az ügy most a 

törvényszéken müködő vegyes 
döntő- 

biróság elé kerül. 

zsebtolvajok munkában. A 

gyárvárosi piacon vakmerő zsebto
l- 

vajok Makai Ilona, Muzslai-utca 

6. szám alatt lakó asszonynak 
a 

zsebéből 300 leit, Lutz Bálint 

gyárvárosi Kertész-utca 10. szám 

alatti lakóstól 200 leit loptak el, 

mig Tóth Sándor Uj-tér 20. s
zám 

alatti lakósnak a pénztárcáját 
vit- 

ték el, amelyben azonban pén
z nem 

volt. 

Elfogtak két betörőt. Néhány 

nap előtt Nagyszentmiklóso
n betörtek 

Divó Jakab üzletébe és onnan 

négyezer lei készpénzt és huszo
nötezer 

lei értékü árut loptak el.
 A rendőrség 

Gyenes István és Kará 

esonyi Pál tizenkilenc 
éves laka- 

tossegeédek személyében a tetteseket 

elfogta. Bevallották, hogy a 
Kalfusz 

Zele hentesüzletet is ők rabolták ki. 

A Divó üzletből eltulajdonitott pénzt 

és árus hiánytalanul megta
lálták ná- 

luk. Gyenes anyja ellen orgazdaság 

miatt inditottak eljárást. 

Férfi és nől ruhavásznak, paplan- 

clothok ugymint nyári takarók min- 
den szinben 

a Népáruházban 
kaphatók 

csakis Belv., Corvin Mátyás-
utca 4. 

Tanitási idő a tanonciskolák- 

ban. A temesvári tanonciskolákban 

eddig a tanitás délután három és 

jhat óra között folyt. Az ipari mun- 

kaadók szindikátusának közbenjá- 

rása ezt az időt megváltoztatták és 

a tanitást ezentul délután négytől 

este hétig tartják meg. 

=Atlétikai verseny. 

rott junius huszonötödikén nagy- 

szabásu nemzetközi atlétikai ver- 

seny. és tornajátékok megtartását 

tervezik. Az ünnepségen Hatie 

Temesvá- 

gan Gyula dr. erdélyi miniszter is 

résztvesz és azon a belgrádi Sokol 

legénység, a Soimi sportalakulatok 

is szerepelnének. A program össze 

állitásán most fáradoznak. 

Autótulajdonosok! 
Ha ideális teljesitményt óhajtanak, ugy haszuáljanak 

Autógummit és kellékeket. 

Képviselet 

Horvát és Társa, Timisoara 
IV, Str. I. C. Bratianu 4-a. Telefon: 6-32. 

1931 junius 11. 

HÁROMEZER MUKINCS PüUSZ- 

TULT EL. A müncheni Glaspalast 

kigyulladásának okát eddig még min- 

mekbe volt háromezer mükincs közül 

mindössze nyolevanat tudtak megmen- 

teni. Az anyagi kár huszonöt millió 

márka, a müvészeti kár azonban fel- 

becsülhetetlen. 

- A szenátus tagjai. A szenátusi 
választások befejeződtek. A szená- 
tusnak összesen 145 tagja lesz és 
pedig 42 kormánypárti 26 liberális, 

2 nemzeti párti, 1 georgista, 1 ava- 
rescánus, 2 magyarpárti, 1 stere- 
párti. a többiek a főpapok és a hi- 
vatalból, valamint de iure cimen 

való tagok. 
- Vörhenyijárvány Rékáson. Rékás 

községben vörhenyjárvány pusztit. 

Eddig huszonöt gyermek betegedett 

meg. Sulyos betegen fekszik egy asz- 

szony is, aki három éves halott gyer- 

mekét csókolgatta és igy kapta meg 

a betegséget. A járvány leküzdésére 

megfették a szükséges intézkedéseket, 

Pasztörizált 1ej, állandóan 
friss Joghurt, tejfel, vaj, sajt, továbbá 
felvágoltak, imbisz. Legolcsóbb uzson- 
názó. W A., Belv., Hu- 
nyadi-u. 2. (Városháza-épület). 
Telefon: 15-90. - Tej házhoz szállitva. 

- Sikerült operettelőadás Zsom- 

sangverein a Bauernheim szinházi 
termében szombaton és vasárnap 

nagy sikerrel játszotta a Frühling 

in Heidelberg cimü operettet. A 
rendezés Reichrath Antal, a ze- 
nei részek betanitása Heuchert 
Adolf, a táncok betanitása pedig 
Wiszkocsill Loli 

hozzáértéssel végezték feladatukat. 
A zenekart a temesvári Gross- 
mann József vezényelte. Az egyes 
szerepekben Stoffel Eliz, Leiden- 

bach Katica, Marx József, Wilder- 
muth Anna, Koch Hans és Schu- 
macher Hans tüntek ki, akik a ki- 
sebb szereplőkkel együtt pompás 
játékot produkáltak. A sikeres ope- 
rettelőadást junius 13-án és 14-én, 
szombaton és vasárnap megismétlik. 

eeeleeleleelelelel 

CAPITOL-MOZI: 
Junius 10, 11, 12. 

APOLLO-MOZI: 
Junius 14, 15. 

Szélvész riporler 
Nagyszerüű nemet beszélő kalan- 

dordráma. 

A tőszerepekben: 

Hans Albers, Camilla Horn, 
Gustav Diessl, Betty Amann. 

Zene: Erwin Bootz. 
Filmcentrala, Timisoara. 

Az előadások kezdete: 6 és 
9 órakor. Vasár és ünnep- 
napokon 4, 6 és 9 órakor. 

1 GilalllelalellllE 

dig nem tudták megállapitani. A ter- 

bolyán. Zsombolyán a Gewerbe Ge- 

munkája. 

volt, akik heteken keresztül teljes 



FELHIVÁS HÁTRALÉKOS 

öFIZETŐINKHÖZ. Felkérjük 

dazon előfizetőinket, akik az 

etési dijjal hátralékban van- 

és erre vonatkozólag külön 

reszoló felszólitást kaptak a ki- 

t ivataltól, hogy a hátralékot 

lőbb rendezni sziveskedjenek, 

4 ellenkező esetben kénytelene
k 

nk a lap további küldését be- 

ntetni és követelésünket érvé- 

siteni. 

Loefogtak két kommunistát. A 

kosi rendőrség letártóztatta P e- 

A fiatal tr 
leplezte le a 

Károly király egy év előtt re- 

pülőgépen visszatért az országba és 

ezen alkalomból az uralkodót hódo- 

latteljes ünneplésben részesitették. 

Temesvárott hétfőn a gyárvárosi 

görög keleti székesegyházban ünne- 

pélyes Te Deumot tartottak, ame- 

lyen a polgári és katonai hatóságok 

ónörökös 
Károly király 

kezése alkalmából emelt em 

1 

zsaünnepélyét ezi
dén 

tákat. Az ügyészségen történt 

lmi rend felboritásá
ra töreksze- 

váltva szolgáltatja. 

Miklós és Szabó Imre kommu- 

nallgatásuk alkalmával nem fa- 

jaták, hogy a mai állami é
s társa- 

k. Mindkettőt Temesvárra sz
ál- 

ották. 

* Rózsaünnepély. A V
iribus Unitis 

tékony asztaltársaság szokásos 

junius 14-én a 

leissgerber (volt Novotny)-féle ve
n- 

églő ujonnan berendez
ett kerthelyi- 

égeiben tartja meg, 
gazdag és szóra- 

oztató rendezésekkel, sétahangver- 

eny, gyermekjátékok, dijte
kézés, sze- 

encsekerék, szerencs
ehalászat stb. stb.

 

Este 9 órakor a nagy t
eremben szini- 

lóadás és kabaré, a C. F. R. Lyra 

ükedvelői gárda, Sze
netra József és 

Temesvári Dalkör közre
müködésé- 

vel, utána tánc regg
elig, melyhez a 

zenét a „"The Black-Wi
the Jazzband" 

és egy elsőrendü cigányzenekar fel- 

Feltünő olcsó, modern és s
tilus 

butorok 
„vTERIEUR" 
lakberendezési vállalat 

Lenau-tér (Cepes Voda) 1. sz. 

Eisenstáder-ház 

. 

.Terminus kávéház és 
bar. Szen 

ációs juniusi 

adó igazolja a szülők mun
kanélküli- 

ségét, junius 20-ig a kamara titkári 

iiunius 20.ig a k 

müűsor, fellépnek: 

arl Prinz, Bécs legjo
bb karak- 

ter komikusa, Lyda Vera, elő- 

őművésznő, Theő5 Phi
ladel- 

hia-Girls ragyogó bécsi gör- 

ök, 6 Figaros-Girls. T
ánecre 

ük, csoporttáncok, 11 ragyogó 

szépségü müvésznő felléptével. 

Kezdete a kávéház nyári he
lyiségé- 

ben pont 10 órakor, a barban %4 12- 

kor. Egy pohár sör mellett meg
néz- 

heti a szenzációs müsort. 

Temesvári kamara nyaraltat
ási ak- 

ciója. A temesvári kereskedelmi 
és 

iparkamara mint minden évben, az 

idén is gondoskodik bizonyos számu 

inas és tanuló üdüléséről. A kamara 

hét és tizenöt év körüli inasokat és 

tanulókat, akiknek szülei munkanél- 

küliek, kereskedők vagy iparoso
k, ju- 

lius 15. és augusztus 15. közt egy hó- 

rapi üdölésre Soborsinbe küld. A 

nyaraltatás összes költség
eit a kamara 

viseli. Az akciónál elsősorban ipari 

és kereskedelmi munkané
lküliek gyer- 

mekei jönnek figyelembe. A kérvé- 

nyeket. amelyekben az u
tolsó munka- 

hivataléhoz kell benyujta
ni. Azon ta- 

nmnulók és inasok kérvényeit
, akiknek 

szülei alkalmazásban vannak, a
 mun- 

kaadó nyujthatja be. 
A kamara ez- 

uton is felkéri az ö
sszes munkaadó- 

kat, hogy hasonló ké
réseket legkésőbb 

: amara titkári hivata
- 

lához juttassanak el. Részletes felvi- 

lágositást a kamara titkári hivata
la 

patokhoz 
fejei jelentek meg. A kivonult csa- 

Boboc tábornok mon- 

dott beszédet és méltatta a nap 

jelentőségét. Ezenkivül az összes 

temesvári egyházak templomaiban 

ünnepélyes istentisztelet volt. Ti- 

zenkét órakor a kormányzóságon 

Peter Julian dr. kormányzó, Bo 

boc tábornok és Bungetianu 

István prefektus fogadták a külön- 

böző állami intézmények, egyházak 

és testületek küldötteinek hódola 

tát. Az üdvözlésekre Peter Julian 

dr. kormányzó válaszolt. Bukarest- 

ben is a külső fény és pompa ezer- 

nyi jelével ünnepelték a históriai 

napot. A metropolián ünnepélyes 

Te Deum volt, délben pedig Jor- 

ga vezetésével a kormány tagjai 

folmácsolták a királynak szerencse- 

kivánatukat. A bukaresti kirá
lynap szült, ezt azonban még nem h

ozták 

legérdekesebb része a baneas
a il nyilvánosságra. 

... 

hazaér- 
léktáblát 

repülőtéren folyt le. Az uralkodó 

egy év előtt ott szállt le és ezt a 

helyet most emléktáblával 
örökitet- 

ték meg, amelynek szövege 
a követ 

kező: 

- 1930 junius hatodikán itt szállt 

le repüléséből hazatérve az egész 

ország által várt II. Károlyki- 

rály. 

Megható momentuma volt 
az ün 

nepségnek, hogy az emléktáblát 
di 

szitő háromszinü leplet maga 
Mi 

hály nagyvajda, trónörökös 
huzte 

szét és leplezte le a táblát. 
Ezután 

Jorga miniszterelnök mondott 
fel 

tünéstkeltő politikai élü beszédet 
és 

hevesen kikelt a politikai 
pártok 

ellen. A felszólalásra Károly ki 

rály válaszolt és többek 
között a kö 

vetkezőket mondotta: 

Találtam az emberek 
olyan 

csoportjára, amelyben 
bizalmam 

van és remélem, megvalósithatom 

azt az ideálomat, amely után 
annyit 

vágyódtam. 

A királynap 

egész országban e 

zárta be. Amnesz 

ünnepségeit az 

ste zenés takarodó 

tiarendelet is ké- 

A választásoknál irott cikkünkkel 

kapcsolatban Reitter Imre dr. 

képviselő levelet intézett hozzánk, 

melyben tiltakozik az ellen, 
mintha 

ő a svábok porkolábja lett volna. 

Nem volt tudomásom, - 
irja 

hogy tanyámon a csendőrsé
g, vagy 

bárki más, választókat, v
agy máso- 

kat, őrizetben tartana, vagy hogy 

ilyen terv egyáltalán fe
lmerült vol- 

na. Tanyámon, a választások 
előtti 

és utáni napokon nem is voltam, 

annál kevésbbé azok folya
mán. Tő- 

lem senki ilyen eljárásra 
engedélyt 

nem kért és nem kapo
tt. Nem vol- 

tam és nem vagyok p
orkolábja sen- 

kinek. Ellenkezőleg, 
ahol visszaélés- 

nek csak gyanuja i
s felmerült, köz 

beléptem illetékes helyen. Nem 

való, hogy bármilyen 
terrorista csa- 

patnak szövetségese 
lettem volna. 

Alaptalan b. lapjának 
az a feltevé- 

se is, hogy tanyámat 
a szenátusi 

választáson is, készsé
ggel bocsátot- 

tam volna, a mon
dott célra, bárki-

 

A Helyt ad- 
nek rendelkezésé

re. 

tunk a nyilatkoz
atnak, mely nem 

váltóztat azon a t
ényen, hogy a 

sors kegyetlen irón
iája Reitter Im- 

re tudta és beleeg
yezése nélkül az 

ő tanyáján helye
zte kényszerü le- 

tétbe az ellenzéki s
váb választókat 

csendőrségi fedeze
t alatt. 

A Gyalogos ta
nulmányi kiránd

ulás. 

A TMTE 8 tagból álló, e célból ala- 

kult csoportj
a, a turista szakosztály 

vezetése mellett
 e hó közepén be

lföld 

gyalogos turára
 indul. Utirány Te- 

eklődéssel tekinte
nek a nálunk még

 
érd 

gyalogos tanulmányi ki- 
szokatlan 

A Reitter Imre dr. nyilatkozata. 
A Lugosi Munkás Testedző Eg

ye- 

sület junius 14-én, vasárnap ünnepli
 

meg tiz éves fennállását. A 

egyesület ez alkalomból
 zászlóavatás- 

sal egybekötött jubil
eumi ünnepélyt 

melyre a TMTE és
 AMTE 

első csapatait is me
ghivták. Az ünne- 

pélyt diszközgyülés ny
itja meg, mely 

aután az egyesületi zászló felavatása 

következik. A délutá
nt sportprogram 

tölti ki. Délután két órak
or a Teksz 

il-Germania, három 
órakor a TMTE 

Vulturii, mig öt órak
or az AMTE- 

LMTE mérkőzéseket 
játszák le. Az 

ünnepélyt este kileie órakor társas- 

melyet tánemulat- 

sport- 

rendez, 

vacsora fejezi be, 

ság követ. 

. Az idei fürdőszezon
ra a Nagysze- 

beni Altalános Taka
rékpénztár temes- 

vari fiókja, Európa összes 
fürdőhe- 

yeire mindennemü
 meghitelezést vag

y 

sürgönyi megbizatás
t a legelőnyösebb 

feltételek mellett elfoga
d. 

Hermanné született Baruch Róza 

hetvennégy éves korában meghalt. 

Férje egykor Teme
svárott ismert ló- 

kereskedő volt. Halálát két fia és 

nagyszámu roko
nság 

Teme- 

tése nagy részvét me
llett ment végbe. 

Nemzetközi birkoz
óverseny. Szen- 

zációs nemzetközi b
irkozóverseny szin- 

helye lesz Temesvár
ott a Tiszti Ka- 

szinó kerthelyisége. A birkozóverse- 

nyek szombaton, j
unius 13-án este k

i- 

akor kezdődnek. 
A két hétig 

siratja. 

lenc ór 

tartó versenyeken c 

magyar professzionista 

bá a világ leghireseb 

mesvár-Oravica
-Orsova és vissz 

melyet a résztv
evők kb. 2 hét alatt. kozói vesznek részt

. Az izgalmas móé 

gyalog tesznek meg. Sportkörökben kőzéseket a közönség ter
itett asztalok 

nál nézheti végig. 
A tizenöt világhirü

 

professzi 

rándulás elé. 
min hozza Temesvá

rra. 

jEGSZEKRÉNYEIM 
ikdezent alkatrészekkel, akaréktüzn

elyek elsőrendü 

kivitelben, zománcozva 
leojutányosabb 

áron kaphatók 

juncinger Ferenc, é
pület, 

zománcozott 
Saját gyártmányu 

Halálozás. Özv. 
S c hw immer 

zája Józse! 

bajnok, továb- 

b hivatásos Bbir- 

jonista bajnokot P 
leszAr 

e 

- A TMTE alapitó és pártoló tag- 

jai, továbbá az egyesület rendes tag- 

jai felkéretnek, hogy tagsági köny- 

vecskéjüket egyeztetés céljából mutas- 

sák be a hivatalos pénztári órák alatt 

(péntek esténként 6 és 8 óra között) 

vagy vasárnaponként délelőtt az egye- 

sületi helyiségben W e ber főpénz- 

tárosnak. Tekintettel a közelgő jubi- 

láris közgyülésre, az egyesület teljes 

pontossággal meg akarja állapitani. 

hogy ki mióta tagja a TMTE-nek. 

- Fiatal asszony tragikus halála. 

Bocsi Antalné, született Hol- 

linger Vilma husz éves korában 

meghalt. A fiatalasszony, aki egy év 

előtt ment férjhez, rövid szenvedés 

után adta vissza lelkét teremtőjének. 

Halálát férje, apja Hollinger Miklós 

pékmester. a pékipartestület elnöke, 

anyja, három testvére, apósa, anyósa
 

és nagyszámu rokonság gyászolja. Te
- 

metése ma délután hat órakor megy 

végbe a Rékási-ut 19. szám alatt 
levő 

gyászházból. A tragikus ha
lált szen- 

vedett fiatalasszony és családja ir
ánt 

mélységes részvét nyilatkozik 
meg. 

A budapesti tőzsde jegyzései. 
(Ju- 

nius 9.) Leszámitolóbank 80, Keres- 

kedelmi Bank 90, Angol-Mag
yar Bank 

62.5, Magyar Hitel 56, Pesti Hazai 

147, Drasche 100, Csáky-Prackfalvi 8, 

Urikányi 59, Rima 30, Salgó 27., 

Általános Kőszén 349, Beocsini 127, 

Nasici 70.50. Spodium - Szikra - 

Ganz-Danubius 23.25, Ma
gyar cukor 68, 

Délcukor 80, Lipták -
 Egis - Nóva 

20, 
Temesvári 

Sör - 

Temesvári Szesz 

FELHIVÁS. 

Vb. Niemetz Ferenc cs
ődügyében a 

csődválasztmány foly
ó évi junius hó 

2. napján tartott ülésében hozot
t ha- 

tározata alapján eze
nnel közhirré te- 

szem, hogy a csőd
tömeghez tartozó s 

a csődleltár 40. téte
le alatt leltározott, 

a timisoara-erzsébetvár
osi 194. számu 

telekjegyzőkönyvb
en A. L 1. sor, 209. 

helyr. és 120 összeirá
si szám alatt föl- 

vett, Timisoara IIL, Korona-utca 25. 

(régi) szám alatt fek
vő lakóház és 

szárnyépületek, vala
mint a hozzátar- 

tozó, a telekkönyv
 szerint 1419 négy- 

zetöl, természetben 1 ho
ld 274.8 négy- 

zetölnyi belteleknek 
(udvar és kert) 

542.5 négyzetölnyi részére 800.000 1. 

szóval Nyolcszáze
zer leinyi vételár 

felajánlásával vételi ajánlat tétete
tt, 

mely összeg nyomba
n készpénzben 8 

egészben fizettetik 
ki. 

Mielőtt a törvényszék csődbiztosa 

az ezen eladáshoz szü
kséges végleges 

jóváhagyás iránt in
tézkednék, felké- 

retnek mindazok a
z esetleges érdeklő-

 

dők, akik a fenti ingatla
nokat ezen 

feltételeknél előnyös
ebb áron megvá- 

sárolni hajlandók, 
hogy ajánlatukat 

zárt és lepecsételt borité
kban folyó 

hó 14-ig bezárólaz 
Kisfaludy Ferenc 

ar. csődválasztmányi elnök urnál 

(Timisoara L, str. P
alanca 1) adják 

be, mert abban az esetb
en, ha ezen 

időpontig kedvezőbb feltételek nem 

ajánltatnak, az eladás véglegeztetni 

fog és az előreláthat
ólag jóvá is fog 

hagyatni. 
s 

Az ajánlat benyujtá
sával egyidejü- 

leg a felajánlott vé
telár 10 (tiz) száza- 

léka készpénzben bánatpénzként le- v 

teendő. Bánatpénz nélkül beny
uijtott 

ajánlatok nem fognak figy
elembe vé- 

és mlakatos 
ca 2 szám.. os, Kém-ut 

ad. 

Temesvár-Gyárvár 

tetni. 
Trimisoara. 1931. junius 8-án

. 

Alföldi Géza dr 

Ferenc csődtömeggondn
oka- 

ügyvéd, mint vb. Ni
emetzz 



HMoldai! 

Anmikor a pap elkésik a teme- 
tésről. Lugoson meghalt kileneven- 
négy éves korában özv. DAndre 
Jánosné, D-Andre Károly volt lu- 
gosi minorita atya, jelenleg regáti 
misszionárius édesanyja. Minthogy 
D'Andre Jánosné görög katolikus 
volt, a lugosi görög katolikus teme 
tőben ástak részére sirt és a teme- 
tés kitüzött órájában várták a gö- 
rög katolikus lelkészt. Minthogy ez 
azonban késett, DAndre Károly, 
aki anyja temetésére Lugosra érke- 
zett, stólát vett magára, elvégezte 
a szertartást és intézkedett, hogy 
anyját a szegényház temetőjébe vi- 
gyék, ahol a koporsót egy másik ha- 
lott számára megásott sirba helyez- 
ték. Alig távozott a temetési menet 
a szegényházból, amikor ott meg- 
jelent Jivanca görög katolikus 
lelkész, aki csudálkozva hallotta, 
hogy a halottat már elvitték. A gö- 
rög katolikus temetőben DAndre 
Jánosné számára megásott sirba 
igy más halott fog kerülni. 

* Olcsó utazási lehetőség Budapest- 
re. A Magyar Turistaszövetség ju- 
nius 21-ig Budapesten turista kiálli- 

tást rendez. A kiállitás látogatói fél- 
áru vasuti kedvezményben és ugyan- 
csak féláru vizamban részesülnek. Ju- 
nius 21-ig bármely határállomásról 
Budapestre és azonkivül junius 
238-ig Budapestről bármely határállo- 
másra - tetszés szerint másra is, 
mint arra, amelyen az utas érkezett 
- lehet féláron utazni. A vizumked- 
vezménnyel utolsó izben junius 23-án 
lehet a magyar határt átlépni. A vas- 
uti igazolványhoz egy sárga szinü 

kiállitási belépőjegy ingyenesen jár. 
A féláru vizumot utólagosan Buda- 
pesten a Fővám-tér 8. szám alatti 

vámpalotában lehet megszerezni. Ro- 
mániai utlevélre ez a vizum hat pen- 
gőbe kerül. Vasuti igazolvány min- 
den szemely részére külön szükséges, 
vizumigazolvány minden utlevélhez 
csak egy. Vasuti igazolvány Temes- 
várott a Déli Hirlapnál százhusz, vi- 
zumigazolvány száz leiért kapható. 

- Villameos és bérkocsi karam- 

Bolja. A Lloyd-soron forgalmi bal- 
eset történt. A 118. számu, hetes 
vonalon közlekedő villamoskocsi el 

ütötte Gressler Ede bérkocsiját. 

A karambol következtében a kocsi 
összetört. A rendőrség meginditotta 
az eljárást. 

* Vizum nélküli utazás Bécsbe és 

30 százalékos vasuti kedvezmény ju- 
nius 21-ig. Visszautazási kedvezmény 

junius 8-tól julius 2-ig. Igazolványok 

kaphatók a Déli Hirlap kiadóhivata- 

lában és a Központi Bank menetjegy- 

irodájában. Ugyanott érdeklődők kö- 
zelebbi felvilágositást nyerhetnek. Az 

igazolvány ára 120 lei. 

- Halálos vasuti szerencsétlen- 
ség. Bogáros és Csatád községek 
között, a csatádi állomástól mintegy 
három kilóméterre levő vasuti át- 
járónál halálos vasuti szerencsét- 
lenség történt, melynek Mühl- 

roth Péter csatádi gazdálkodó 
esett áldozatul. A gazdálkodó, aki 
liszteszsákokkal megrakott kocsijá- 
val hazafelé tartott, utközben való- 
szinüleg elszundikált a bakon és 
nem vette észre a közeledő személy- vonatot, amely a kocsit elütötte. A mozdony a szerencsétlen gazdálko- 
dó' a helyszinén halálosan össze- 
roncsolta. A szerencsétlenség ügyé- 
Ben meginditfották a vizsgálatot. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan. 
dósn olvasható a PARK-SZÁLLODA 
kávéházában, VIII, Baross-tér 10. 

részesei. 

serényen folytatja a nyomozást a 
feketeszesz-panama minden részle- 

tének tisztázása érdekében. Seciu- 
reanu vezető ügyész intézkedett, 
hogy három aradi embert, egy szál- 
litócég főnökét és két soffőrjét vi- 
gyék Nagyváradra, mert az a gya- 
nu merült fel ellenük, hogy a vá- 

radi Tritan szeszgyárból ők szál- 
litották autókamionon a fekete- 
szeszt Kolozsvárra és Aradra. Bün- 
jelként lefoglalták a szállitócég 
autókamionját is. A nagyváradi 
ügyészségen éjszakába nyuló ki- 
hallgatások adnak ujabb és ujabb 
adatokat az egész országot behálozó 
panama leleplezésére. 

A lelkesen játszó Ripensia 

* É 

izgalmas mérkőzés után megverte a 
vendégszereplő Kispest csapatot 

A Kispest temesvári bemutat- 
kozása nem járt sikerrel, mert 4:3 
(2:1) arányban vereséget szenve- 
dett a Ripensiától. A mérkő- 
zés izgalmas és változatos volt, de 
mindkét csapatnál hiányzott az 
egységes és kiforrott stilus. A játék 
igy némi csalódást hozott a közön- 
ségnek, amely erős, de nivós mér- 
kőzést várt. 

A szezon utolsó 

bajnoki mérkőzése 
a TAC 8:0 (1:0) arányu fölényes 
győzelmét eredményezte. A tiz em- 
berrel játszó Banatul tehetetlennek 
bizonyult 
TAC ellen. A játék után kinos in- 
cidens történt, mert a Banatul Ta- 
bac nevü játékosa tettleg bántal- 
mazta a TAC csapatának Mann ne- 
vü játékosát. Az első osztály nyol- 
cadik helyéért lejátszott Kadima- 
Rapid osztályozó mérkőzés az erő- 
viszonyoknak 
arányban döntetlenül végződött. A 
két csapat között a második osztá- 
lyozó fogja eldönteni a helyezés 
kérdését. Az Electrica-Hajduk csa- 
patai között lebonyolitott selejtező 
nérkőzés az Electrica 2:0 (0.0) ará- 
nyu győzelmét eredményezte. 

a lendületesen játszó 

1:1. megfelelően 

Országos bajnoki 
küzdelmek Nagyváradon és Ploesti- 
ben voltak. Nagyváradon a nagy- 
szebeni HTV 6:4 arányu győzelmet 
aratott a nagyváradi bajnok, Cri- 
sana ellen. 
UDR, a temesvári kerület Bajnoka 
3. 
tát. Hétfőn 
Juventus 
arányban vereséget szenvedett. A 

Ploestiben a resicai 

2 (1:1)re verte a Prahova csapa- 
az UDR a Bbukaresti 

ellen játszott és 7.3 

kolozsvári Universitatea csapata a 
vendégszereplő TMTE együttese felett 2:1 arányu győzelmet ara 
tott. Nagyváradon a Budai 11- 
Nagyváradi kombinált mérkőzés a 
magyar profik 3:1 arányu győzel- 
mét eredményezte. 

Nemzetközi mérkőzés 
volt Brassóban is, ahol a Vasas 8:0 
arányban verte a Brassovia csapa- 
tát. Lugoson a Vulturii a TAC 
kombinált ellen küzdött és szép já- ték után 4:1 arányban győzött. 
Ugyancsak Lugoson folyt le a Tri- color-Germánia mérkőzés, amely 
0:0 arányban döntetlenül végződött. 
A Kinizsi mindkét napon Resicán 
játszott az RMTE ellen. Az első 
mérkőzés 1:1 arányban döntetlent 
eredményezett, mig a revansmérkő- 
zést a Kinizsi 3.:1 arányban meg- 
nyerte. Aradon az Olimpia-AAC 
kombinált 4:4 arányban döntetle- 
nül játszott a budapesti Vasas csa- 
patával. 

A külföldön turázó 
magyar csapatok az egész vonalon 
vereséget szenvedtek. A Spárta- 
Hungária találkozás a magyar csa- 
pat 7:3 arányu vereségével végző- 
dött. A debreceni Bocskai Kopen- 
hágában a dán válogatott csapattól 
5:2 arányban szenvedett vereséget. 
A müncheni Wacker csapata a 
szombathelyi Sabariát 5:1 arány- 
ban győzte le. Bécsben a Wienna- 
Anusztria mérkőzést a Wienna nyer- 
te meg 4:1 arányban és igy az osz- 
trák bajnokságot is megszerezte. A 
Barcelona-Prága városközi mér- 
kőzés a spanyolok 1:0 arányu győ- 
zelmével végződött. 

- A feketeszesz-panama ujabb 
A nagyváradi ügyészség 

Ifj. Bocsi Antal mint férj ugy a maga, 
ság nevében mélyen szomorodott 

feleség, illetve anya, gyermek, 

Bocsi Vilma, szül. Hollinger 
váratlan és korai elhunytát, aki junius 8-án este fél 8 órakor husz 
éves korában rövid, kinos szenvedés és a szentségek ájatos felvé- 
tele után meghalt. 

Drága halottunk földi maradványsit junius 10-én 6 órakor délután a gyárvárosi Rékásiut 19. sz. a. gyászházból a gyárvárosi 
temetőben a rom. kath. egyház 
boltban helyezzük örök nyugalomra. 

Az cnketztelő szentmise áldozatot jun, 15-én d. e. 9 órakor mutatják be a gyárvárosi katolikus templomban. 
Timisoara, 1931. junius hó 9. 

Béke p 

eed m 

Hollinger János, 

Ne hanyagolja el sze- 
melt Szemüvegek, ep- 

tikalcikkek nagy 
választékban 

FRANZ TEJNOR á Ce 
Temesv. II, Kossuth-tér 

- Akasztás még nem volt, de ke 
gyelem nincs. Budapesten szomba 
ton olyan hirek voltak elterjedve, 
hogy kedden reggel a szolnoki fog- 
ház udvarán a férjgyilkosság miatt 
halálra itélt Csordás Bálintnét 
és Szabó Lászlónét kivégzik. A 
hirek tévedésen alapultak, ameny 
nyiben csak arról volt egyelőre szó, 
hogy a két halálraitélt arzénkeverő 
asszony előtt kihirdették ma reggel 
a kuria végső fokon való itéletét és 

Hollinger Miklós, Hollinger Vilma, szül. Weissmann szülők. ger Rudolf, Hollinger Mária, 
csi Antal após. Bocsi Janka, szül. foth anyós. 

Hollinger Katalin, 

a kormányzó döntését, amellyel ke- 
I gyelmi kérvényüket elutasitja. 

mint a nagyszámu rokon- 
szivvel jelenti a hőn szeretett 
testvér, meny, sógornő, stb. 

szertartásai szerint a családi sir- 

orairal 

ifj. Hollinger Miklós 

szül. Lenner nagyszülők. 

Szerda. (Junius 10.) Bukarest. 1 óra: Gramofonzene. 12 óra 50: G mofonzene. 5 óra: Román és kö nyü zene. 6 óra 30: A rádióze, kar hangversenye. ; fonzene. 

seny. 9 óra d5.: Alexandrescu gedümüvésznő játéka. Budapest. óra 15: A budapesti koncert szal zenekar hangversenye, 9 óra Hirek. 9 óra 45: 
folytatása. 12 óra: Déli harangszó az Egyetemi femplomból. 12 óra 5. Az első honvédgyalogezred zeneka rának hangversenye. 12 óra 35. hangverseny folytatása. 5 óra: 

ság alakuló közgyülése a 
kaszinóban. 7 óra: Oszkár dalestje. 7 óra 40.: 

pécsi ne 

Kálmán 

ferál Tlovszky János. 
dik Nagy Izabella, 

kara és cserkészcsapata. Kisér Ku. 

10: Radó Antal müvei és forditás Odry Árpád előadásában. Után 
hirek, majd Kiss Lajos és cigány 
zenekarának hangversenye a Gel- 
lért szállóból. Bécs. 11 óra: Zene- 
kari hangverseny. 12 óra 40.: Gra- mofonzene. 3 óra 20. Hangverseny. 
Jackel Sarolta (ének), Koller Gina 
(ének). Siedek Lujza (hegedü) és 
Ballon Hedda (zongora) közremü- ködésével, 7 óra 30. Operaelőadás. 10 óra 15: A Korngold jazz-zene- 
kar játéka. Belgrád. 11 óra 30. Gra- 
mofonzene. 12 óra 45: Déli zene. 4 
lőra: Gramofonzene. 5 óra: Nem- 
zeti dalok. 5 óra 30: A rádiózene- 
kar hangversenye. Langenberg. 0 
óra: Szimfonikus hangverseny. 11 
óra: Tánczene. Milánó. 7 óra 5: 
Gramofonzene. 8 óra 45. Operaelő- 
adás. Prága. 7 óra 30: Verdi. Don 
Carlos cimü operájának előadása. 
Róma. 8 óra 50: Puccini. Manon 
Lescaut cimü operájának előadása. 
Strassburg. 8 óra 35.: Szimfonikus 
hangverseny. 10 óra 30: Tánczene. 
Varsó. 8 óra 35: Hangverseny. 10 
őra 30: Tánczene. 
Csütörtök. (Junius 11.) Bukarest. 
12 óra: Gramofonzene. 12 óra 50. 
Gramofonzene. 5 óra: Román és 
könnyü zene. 6 óra 50: Zenekari 
Hangverseny. 7 óra: Gramofonzene. 
8 őra: Athanasiu baritonénekes Hhangversenye. 8 óra 20: A rádióze- 
nekar szimfonikus hangversenye. 9 
őra 15: A hangverseny folytatása. 

Hudapest. 9 óra 15: Gramofonzene. 
9 óra 30: Hirek. 9 óra 45: A gramo- 
fonzene folytatása. 19 óra: Déli ha- 
rangszó az Egyetemi templomból. 
12 őra 5: Zenekari hangverseny 
Rácz Tilda (ének) és Németh Anna 
(zongora) közremüködésével. 12 óra 

25: Hirek. 12 óra 35.: A hangver- 
seny folytatása. 5 óra 35: Az Első 
Budapesti Citerakör hangversenye. 
7 óra 30: A budapesti operaház 
Sába királynője cimü évadzáró ope- 

előadás után Horváth Gyula és ci- 
gányzenekarának hangversenye az 
Östende kávéházból, Kalmár Pál 
(ének) közremüködésével. Bécs. 11 

ne. 12 óra 40: A hangverseny foly- 

8ok és kereskedők órája. 7 óra 40: 

Janus Fannonius Irodalmi Társa 

rina Simi és cigányzenekara. 9 óra 

raelőadásának közvetitése. Az ope- 

ra: Gramofonzene. 12 óra: Déli ze- 

tatása. 3 óra 20: Öperettrészletek. 5 
óra: Gyermekóra. 6 óra 30.: Iparo- 



Max karintiai dalokat ad elő. 

25: Zenekari hangverseny. 
d. 11 óra 30: Gramofonzene. 
ó 45: Déli zene. 4 óra: Gramo- 

ee. 5 óra: Nemzeti dalok. 5 

"Délszláv dalok. 6 óra: Har- 

hangverseny. 10 óra 50: Zon- 
ngverseny. Langenberg. 8 

enekari hangverseny. 10 óra 
ek, sport, zene. 11 óra: Tánc- 
ilánó. 7 óra 50 Gramofon- 

8 óra 45: Operaelőadás: Prá- 

óra 30: Kamarazene: 10 őra 
gonahangverseny. Róma. 8 

5: Gramofonzene. 8 óra 50: 

onikus hangverseny. Strass- 
6 óra: Zenekari hangverseny. 

Könnyü zene. 7 óra 45: Gra- 
ene. 8 óra30: Kávéházi ze- 

pulouse. 8 óra 25: Operarész- 

10 óra: Gramofonzene, Varsó. 

15Könnyü zene 10 óra 20: 

rseny: 10 óra 50: Tánczene. 

tek. (Junius 12.) Bukarest. 12 

ramofonzene. 12 óra 50: Gra- 

zene. 5 óra: Román és köny- 

ene. 6 óra 30: Zenekari hang- 

7 óra: Gramofonzene. 8 
ocea György csellómüvész 

rsenye. 8 óra 30: Katonaze- 

óra: Előadás. 9 óra 15: A ka- 

ene folytatása. Budapest. 9 

5: A rádió házikvartettjének 

versenye. 9 óra 30: Hirek. 9 

: A hangverseny folytatása. 

Déli harangszó az Egyete- 

emplomból. 12 óra 5: Knurina 

és cigányzenekarának hang 

nye. 12 óra 25: Hirek. 12 óra 
A hangverseny folytatása. 

5 

30: Zenekari hangverseny Bá- 

lice (zongora), Kálmán Mária 

edü) és Sasskó Hilda (ének) 

emüködésével. 7 óra: Emléke- 

Vargha Gyulára. Kéky Lajos 

dása. 7 óra 30: A stockholmi 

(curii-Ordens Sangkör hangver- 

e Stoeckman Dávid (ének), Ru: 

Albin (zongora) és a budapesti 

osmüvek énekkarának közre- 

Az 1pari és kereskedelmügyi mi- 

niszterium a nyilvános árlejtések 

intézésére és Szabályozására köz 

ponti árlejtési hivatalt létesitett. 

EÉnnek a hivatalnak a müködését 

és hatáskörét körülirja az a minisz- 

teri rendelet, amely a hivatalos lap 

legutóbbi Száimhában jelent meg. A 

különböző állami, vármegyei és 

városi hatóságok az év folyamán 

végzendő munkálatokról kötelesek 

programot összeállitani, amelynek 

legkésőbb minden év január 15-ig 

el kell készülnie. Csakis olyan mun- 

kálatok vehetők föl a kimutatásba, 
amelyeknek elvégzésére költségve- 

tési fedezet van. A végzendő mun- 

kák kimutatását az illetékes ható- 

ságok fölterjesztik a központi 
ár- 

lejtési hivatalhoz, amely azoka
t fe- 

Hülvizsgálja és jóváhagyja: A mun- 

kák végzésére, vagy a beszerz
endő 

anyagok szállitására az árlejtést 

csakis a központi árlejtési hivata- 

lon keresztül lehet hirdetni. 
A hir- 

detést az ötvenezer leien felüli 

munkálatoknál és szállitásoknál az 

állami hivatalos lapban, 
az ötven- 

ezer leien alóli árlejtéseknél
 pedig 

a vármegyei hivatalos 
lapban kell 

megjelentetni, ezenkivül pedig 

mindkét esetben a hirdetmény
t a 

szükséghez képest a helyi 
sajtóban 

is közé kell tenni. A hi
rdetmény- 

ben az összes szállitási 
feltételeket 

pontosan kell feltüntetni. Olyan 

árlejtéseknél, amelyek 
ötvenezer és 

iz millió leies összegek 
között mo- 

zognak, a hirdetményt legalább 

! 

ödésével. Utána hirek, majd
 a 

ntler-trió hangversenye, utána 

a Károly és cigányzenekarán
ak 

Ilgversenye a Metropol szállóból. 

. 11 óra: Gramofonzene. 12 ó
ra 

Gramofonzene. 3 óra 20
: Dél- 

ni zene. 8 óra 20: Délvidé
ki nép- 

t lok. 8 óra 45: Tarka-est. Bel
grád. 

óra 30: Gramofonzene. 12 óra 

Déli zene. 4 óra: Táncz
ene. 5 

Szlovén népdalok. 6 
óra: Ká- 

lázi zene. 8 óra 30: Hangver- 

y. 10 óra 
ngversenye. 

n 
D1 

dó8 

Langenberg. 8 óra: 

imfonikus jazz-zene. 10 
óra 10: 

rek és zene. 1I1 óra: Tánczene. 

lánó. 7 óra 50: Gramo
fonzene. 9 

h. Hangverseny. 10 óra
: Operett- 

szletek. 11 óra: Hirek és sz
óra 

ató zene. Prága. 7 óra 3
0: Szlo- 

k népdalok. 8 óra 5: 
Tarkarest. 10 

a 25: Korszerü zene.
 Róma. 7 ór? 

. Gramofonzene. 8 ór
a 40. Tarka 

ingverseny. Strassburg
. 7 óra 45: 

n 

ztató 

1 

"ramofonzene. 8
 óra 30: Kamara

- ű 

Mme. Varsó. 8 óra 15: A
 varsói fil- 

rmonikusok hangve
rsenye. 10 óra 

). Olasz és francia 
dalok. 11 óra: 

nnyü és táncz
ene. i 

őró 

Poloska és molyirtást 

ezeknek petéivel e
gyütt, lakás- 

E ban, vagy a mentőállomáson 

külön e célra berendezett kam-
 

50: A rádiózenekar
 

harminc nappal az ár
lejtés megtar- 

lása előtt kell közöln
i. Az árlejté- 

sen kizárólag csakis
 szakmai cégek 

vehetnek részt és közve
titők ki van 

nak zárva. Éppen 
ezért az ajánlat 

tevő iparos vagy ke
reskedő kétség- 

telen adatokkal köteles igazolni, 

hogy bejegyze cége van. Nem ve- 

het részt az árlejtés
en az olyan ke- 

A nyilvános árlejtések 
szabályozása 
tési hivatal létesitése 

hatatlannak mutatkozott, vagy ki 

tés ki van irva, perben áll. Az ilyen 

megbizhatatlan cégekről hivatalból 

lejtési hivatal. Az árlejtéseken az 

együtt öt százalék bánatpénzt kell 

élveznek. Az árlejtési 

és központi árlej- 

reskedő, iparos, vagy vállalkozó, 

aki más közszállitásoknál megbiz- 

az állammal, a várossal, vagy a 

megyével, amely számára az árlej- 

fekete könyvet vezet a központi ár-
 

ipari munkaadók szindikátusai or- [ 

szágos szövetségének delegátusai is 

résztvehetnek. Az ajánlatokat pe- 

csétviasszal kell lezárni és a felbon: 

tásnál legalább két ajánlattevő je- 

lenléte szükséges. Az ajánlattal 

letenni és pedig készpénzben, vagy 

állami értékoapirokban, a kisiparo- 

sok garanciája azonban csak három 

százalék. Amennyiben az árlejtés- 

nél valamely résztvevő 

kontesztációt nyujtanak be, azt az 

árlejtési jegyzőkönyvhöz kell csa- 

tolni. Amennyiben az árlejtés 

eredménytelen marad, tiz napon 

belül ujabb árlejtést kell hirdetni. 

Az árlejtést tartó hatóság a meg- 

tartott árlejtésre vonatkozó összes 

iratokat három napon belül a közi 

ponti árlejtési bizottsághoz tartozik 

felterjeszteni, amely aztán határoz 

az árlejtés jóváhagyása ügyében. 

Belföldi kereskedők, iporosok és 

vállalatok az iparpártolási törvény 

értelmében öt százalékos árelőnyt 

ajánlathoz 

minden résztvevő köteles törvény- 

széki bizonylatot is csatolni, hogy 

ellene nincsen csődeljárás folyamat- 

ban. Az árlejtést elnyerő cég a vég- 

leges óvadékot köteles az összeg tiz 

százalékára kiegésziteni. Az árlej- 

tési szabályzat az igazolt vis majort 

elismeri. A szállitási 

átruházása más személyekre csakis 

az illetékes miniszterium jóváha- 

gyásával történhetik meg. ! 

w 

A temesvári sörgyár
 és Blankék. 

Bansági közgazdas
ági körökben az a 

hir terjedt el, hogy Blank A
ris 

tid, aki a temesvári sö
rgyár igazgató- 

ságában foglalt helyet, nem vállalja 

tovább ezt a tisztséget.
 Ezzel kapcsó- 

latban azt beszélték, hogy a Blank- 

csoport kivonul a temesv
ári sörgyár- 

ból. Megbizható helyen s
zerzett infor- 

mációnk szerint, Blank i
lyen elhatá- 

rozásáról nem tudnak semmit. ha 

azonban igaznak is bizon
yulna a hir, 

ennek nincsen jelentősége, mert 

Mank Arisztid részvényeit még a 

mult évben eladta Czellé
knek és igy 

jelenleg a sörgyárnál se
mmiféle érde- 

keltsége nincsen. 

Az aviatikai bélyegek jöve
delmét 

az állam a román aviatika emelés
é- 

törvény és végrehajtási utasitás 

pontosan felsorolja mindazokat az 

eseteket, amelyekben aviatikai bé- 

lyeget alkalmazni kell. A közönsé- 

levelezőlapokra ötven banis, a bel- 

földi levelekre és képes lapokra egy 

leies, a nyomtatványokra - az uj- 

ságok és folyóiratok kivételével -
 

ötven banis, a táviratokra, 
postai 

szállitólevelekre és pénzutalványok-
 

ra két leies aviatikai bélyeget 
kell 

ragasztani. Egy leies aviatikai 
bé- 

lyeg kerül valamennyi kérvényre, 

két leies pedig a bélyeg 
és illeték- 

törvény 4-14. szakaszaiban 
felso- 

relt okmányokra. A hivata
los lap 

legutóbbi száma közli az 
aviatikai 

bélyegek használatáról szoló 
részle- 

tes végrehajtási utasitást. 
Ez elő- 

az erre vonatkozó Aa irja, hogy a fent eml
itett eseteken 

Gyár és tőlerakat: 
" 

Aaaaa . 
. 

Vaskapu, 
sodronyfonalb 

Bozsák M. és Fia K.-T. cégnél i 

MNagy készletek! 

Temesvár-Gyárváros, á 

Hiók Józsefváros-Hunyádi-u. 16. sz. 

.
 

ajtók és diszkeritések 

etéttel rendaivül előayös árakban 

sodronyáru és vasrézbutorgyár 

Mintalan és árjegyzék ingyenl 

Pxrompt szállithajó. ég 

Alsó árok-utca 10. száai. 

a... 

részéről 

szerződések 

kivül két leies aviatikai bélyeget 

zásokra, adás-vételi szerződésekre, 

hitellevelekre, fizetési meghagyá: 

sokra, a kereskedelmi könyvek min 

den lapjára, mindennemü nyugtár 

ra, folyószámlakivonatra, szaba
dal- 

mi okiratokra, cégbejegyzési ira- 

tokra, italmérési engedélyekre,
 rész- 

vényekre, váltókra, számlákra és 

biztositási kötvényekre. Aki az 

egyes iratokon a szükséges 
aviati- 

kai bélyeget nem alkalmazza
, attól 

a bélyeg értékének kétsze
resét hajt- 

ják be. 

Gabonaárak árfolyama 
ma 

kező bánsági buza het
vennyolc kilo- 

hetvenkilenc kilogra- 

árpa 370 

a követ- 

gramos 295 lei, 

mos 310 lei, tengeri 300 lei, 

lei, zab 450 lei, lábliszt 320 és korpa 

350 lei százkilónkint. 

Mozi 

szélvész riporter. A 
belvárosi Capi- 

tol-mozi uj hangos
filmje, amely ma

 

kerül bemutatásra, németül beszélő 

kalandor-dráma, amel
y Ludwig Woll 

Samarra cimü regényéből
 készült. A 

darab középpontjába
n egy berlini ri- 

porter áll, aki máskülönben ügyes
 

de egy kicsit hebehurgya 

nevezik 
élelmes, 

néha meggondolatlan 
és azért 

szélvész riporternek. 
Ez az ujságiró a 

véletlen folytán Geniben szemtanuja 

lesz egy gyilkosságnak. 
Már-már nyo: 

mában van a gyilkosnak, 
amikor meg- 

ismerkedik egy szép 
asszonnyal, aki- 

nek kedvéért abbahagyja 
a nyomo 

zást és a nővel autókirándulásra 

megy. Ez az utazás 
végzetes lesz szá- 

mára, sok kellemetlenséget 
és kalan- 

dot hoz részére. Végre 
elkedvetlened- 

ve és a gyilkosnak 
nyomát veszitve 

visszatér Berlinbe. 
Azonban tovább 

nyomoz a gyilkos után, 
aki pedig még 

a szobájában is megfordul, 
amit azon 

ban csak abban a pillanatban tud 

meg, amikor egy ártatlan 
embert akar 

a rendőrséggel 
elfogatni. Végül a 

gyilkos mégis kézre 
kerül. A Arámá- 

nak, amelyben gyönyörü 
svájci táj- 

képek sokaságát is 
látjuk, főszerepeit 

Camilla Horn, Betty Aman, Paul 

Heidemann és Gustáv 
Diessel alakit 

ják. 

Házasságok vására. 
Ui hangosiilm 

a Fórumban és az 
élet régi érzelgős 

témáját dolgozta 
fel a szeenárium 

irója. A szegény báró 
pénzért rangján 

alul nősül, szivében azonban 
egy te- 

hetséges muűüvészleánynak 
a képét őrzi. 

Kedves megható jelenetek 
után ter- 

mészetes, hogy az örök 
szerelem győz 

és a két szerelmes 
sziv a házasságok 

vására után igaz 
szerelemben egymás- 

ra talál. A bájos Holf Evelin 
játsza 

a női főszerepet, paszánul, 
csintalanu 

de ha kell, mélységes 
fájdalommal és 

szomorusággal. A kitünő 
rendező az 

ötletek sokszerüségével 
szinesitette a 

száz százalékos beszélő 
és éneklő fil- 

met, amelyet a közönség 
szivesen fe- 

gadott. A müsor külön szenzációja a 

Thomann-harlemi 
társaság néger 

jazz-muzsikája, amellyel nem lehet 

hetelni. 
t 

í 
zí 

Mozik mai műsora
. 

Belvárosi Capitol mozi: 

riporter. (Beszélő film.) 

Forum mozi: Házasságok vására. 

Gyárvárosi Apolló mozi: Az e
rény- 

Szélvész 

1 

rában, abszolut iztos ered- 

ménnyel vállal a 

„SALVAREA" 
Telefon: 14-32. 

; 

e 

csősz. (Beszélő film.) 

i 

. 

v 
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nidal 

A' próhirdetések 
Alkalmazás 

Rikkancsok 
magas jutalékkal felvétetnek. Jelent- 

kezni d. e. a lap kiadóhivatalában. 

Állást keres 
Gépirónő 

állást keres. Cim a kiadóban. (1459) 

A dás-vétel 
Zongora 

bécsi gyártmány, nagyon olcsón el- 

adó, esetleg bérben is átadó. 

Ugyanott komplett alt deutsch 

ebédlő eladó. Cim a kiadóban. 

(1501) 

Butorok 
kemésyfahálószobák 12.000 leitől, e- 
nyőfaszobák 5500 leitől, valamint égyes 
butordarabok elcsón csakis 

R. WINKLER-nél 
kaphatók. Gyárváros 2. villames vég- 

áAllomás. Bejárat Épitőudvar-utca. 

Ház 
gyümölcskerttel eladó, 8 lánc föld, 
buzával és kukoricával bevetve, 

bérbeadó. Ujszentes, Joca Todor. 
(1485) 

Zongora 

fekete, bécsi gyártmány, eladó. IV. 

Bem-u. 4. (1492) 

Irógépet 
kifogástalan állapotban megvételre ke- 
resek, IV., Str. Bratianu (Uri u.) 5. 
Telefon 23-88. ügyvédi iroda. (1503) 

4 Kehrling Rakettek 
4 megérkeztek egyedárusitás 

akALDpoOk cégnél 
Szentgyörgy-tér 4. 

Lakás 
Modern 4 szobás 

lakás pr. VII. 1. kiadó, Horgony- 

palota, IV., Str. Bonnaz 21. Érdek 

lődni lehet Ford-képviseletnél. 

2 utcai szoba 
konyha éléskamra, 1 utcai üzlethelyi- 
ség, szobával, konyhával, éléskamrá- 
val kiadó íV, Szilágyi-u. 40. (1504) 

Különféle 

uaemameemapa 

Jégszekrények 
mészárosok, vendéglősök, cukrászdák 
és háztartások részére, valamint ven- 

déglői pultok 
a legjobb kivitelben és legolcsóbban 
csak a gyártónál kaphatók, ahol javi- 
tások is előnyösen eszközöltetnek. 

SIMON PETROVITS 
Timisoara-Józsefváros, Preyer-u. 21. s2.) 

Thir Anna 
névre szóló pirosigazolvány elveszett, 
Megtalálója a rendőrségen adja Je 

(1238) 

Irta: Pintér Ferenc 

Ez kellemesen hüsitette, 
megtisztitotta még a gondolatait 
is, egész fölvidámult, ekkor ujra 
egy kis baj történt: amint vissza- kapta a fejét, leütötte vele a mosdó 
fölött levő üveglapot, amelyen kü- lönböző poharak állottak a vendé- 
gek kényelmére, de ami miatt régi 
tapasztalat szerint a legtöbb szál- 
lóban nem lehet becsületesen meg- 
mosakodni. Az üveglap visszaesett 

poharak azonban összetörtek. 

set de mivel senki sem jött a zaj- 
ra, óvatosan megtörülközött, cso- 
magolni kezdett. 

3. fejezet. 

A szolid Muzeum-köruti kávé- 
házban még kékesen látszott az el- 
vétve szivott cigaretták füstje, 
amikor csomagjaival a hóna alatt, 
a kabátja gallérját föltürve belé- 
pett Kerekes. Egy tapintással még 
meggyőződött róla, hogy kikészi- 
tette-e mellényzsebébe az aznapra 
szoló 10 pengőt. A végkielégitését 
szigoruan fölosztotta napi 10 pen- 
gőkre, sőt tegnapról is volt még 
pár pengő maradványa, ami az elő- 
irányzott utiköltségből maradt 
meg az ablakbeverés és a szálloda 
számla ellenére. 

A' maradék pénz a nadrágja zse- 
bében csörgött, mert a pénztárcát 
fölösleges fényüzésnek tartotta. 
Egész pénzet sokkal jobb módszer 
szerint biztositotta be: zsinegre fű- 
zött vászon tasakban hordta a nya- 
kába akasztva. 
Alig jelent meg zsákszerü cso- 

magjaival, hóna alatt a könyvek- 
kel a kávéházban, minden szem 
tüstént feléje fordult. Hősünket 
azonban egyáltalán nem zavarta 
ez a megtisztelő érdeklődés, azt 
hitte, hogy ez Pesten igy szokás, 
sőt, hogy ő is pestinek lássék, ala- 
posan végigmérte a kávéház vala- 
mennyi vendégét. 
A szalmaszinü pincér gyürött fe- 

hér gunyájában bizonyos fölény- 
nyel kalauzolta őt:. - méltóztas- 
sék, itt van egy üres asztal! - Az- 
zal a kassza mögé akarta tessékel- 
ni, a legelrejtettebb sarokba, a te- 
lefon és a toalett fülke közé. Neki 
azonban határozott érzéke volt a 
tér és a szép kilátás iránt, igy hát 

HOLDVILÁG 
4. folytatás. 

A Déli Hirlap regénye 

nem törődött az udvárias felszóli- 
tással, hanem egyenesen a muze- 
umkertre néző magy ablak felé 
tartott és letelepedett egy vörös 
csikos fekete tiszti nadrág közvet- 
len közelében, amely buzavirágszín 
mentében folytatódott, mindkettő- 

volt. 
nek a viselője pedig egy tábornok 

Kerekes gondosan elhelyezte 
csomagjait és amig a teáját hoz- 

A vendégek elhültek, de ma 

Hiszen, ha egyszer két hónap mu 
va.. 

a helyére, mindössze megrepedt, a 

Kerekes hallgatózott egy keve- 

ták, körülnézett az üvegen keresz- 
tül a muzeum-kertben. 
A közönség egyszerre fölfigyelt, 

az asztalok között végigfutott egy 
név, melynek tulajdonosa most lé- 
pett be. Könnyedén, ragyogó fe- 
hérre és liláskékre borotválva, 
lakkcipősen, csikos nadrágban. A' 
pincér hajbokolt eléje már az aj- 
tónál és gyorsan intézkedett: 
- A szerkesztő ur! Józsi, sza- 

ladjon, hozza a szerkesztő ur reg- 
gelijét. Piritóst. Vajjal méltózta- 
tik1 v bák ansei 

- Mint rendesen, - a szerkesz- 
tő megnyugtatóan mosolygott, a 
dohányzástól és az alkoholtól kissé 
kitágult pupillái félig bánatosan 
néztek, csititóan mosolygott, hogy 
ne csináljanak belőle olyan nagy 
dolgot, hiszen ő is csak ember, bár 

kik, az uj kormány pedig már csak 

ugyebár egy lényeges rendszerv 

ja. Fizetésemelés. 

az igaz, hogy ő ebben a kávéház- 
ban a sajtó és a demokrácia, a ha- 
ladás, a felvilágosodás pionirja. 
Finoman végigsimitott homlokán 
és sóhajtva vette kezébe a radiká- 
lis lapot. 
Nehéz kenyér, az bizonyos, az 

ember kénytelen megelégedni egy 
városi bundával, lakkcipővel, de- 
hát azért vannak jellemek és Ros- 
tás Géza egy ilyen jellem, szer- 
kesztő, a nép igaz barátja, a hami- 

sitatlan demokrácia franciául és 
angolul beszélő hiteles hirdetője. 
Kerekes megérezte, hogy uj szen- 

zációja van a kávéháznak, körül- 
hordozta tekintetét a kávéházban. 
Nem messze a tábornoktól, a kávé- 
terem legkiemelkedőbb pontján ült 
Rostás szerkesztő, körülötte hem- 
zsegett a ruhatáros, a szivaros, az 
ujságos, a pincér és a főpincér. 
- Mit tetszik szólni a helyzet- 

hez? kérdezte a főpincér az 
egész kávéház nevében, mert min- 
denki ajkán ez a kérdés lebegett. 
- Még két hónap! A külföld be 

belül megkötni és teljesiteni. 

1. napján lép. 

I, Str. C. Brediceanu 2. 

Timisoara, 1931. junius 5-én. 

Önkéntes árverési hirdetmény. 
Alulirott ezennel közhirré teszem, bogy a Timisoara:Józsefváros 578. sz. 

telekjegyzőkönyvben felvett, ügyfelem tulajdonát képező ingatlant, azaz a Timi- 
soará-Józsefváros, Str. Gojdu (Ormos uica) 4. szám alatti házat és a hozzá- 
tartozó beltelket eladni szándékozom és e célból önkéntes árverés alá bocsátom. 

Akik sz árverésen résztvenni óhajtanak, sziveskedjenek vételi ajánlatukat 
irásban folyó év junius hó 22. napláig délután 4 óráig Dr. Morariu Sándor 
közjegyzői irodájában, Tímisoara, Piata Libertatii 5, beadni, ahol ugyanezen 
napon délután 5 órakor az árverés szóbeli ajánlattétel mellett folytatódik. 

Az árverésben résztvenni szándékozók tartoznak vételi ajánlatukkal együtt 
250.000- Lei összegü bánatpénzt fentnevezett közjegyzőnél deponálni. 

Az, akinek ajánlata elfogadtatott, bánatpénze elvesztésének terhe alatt 
köteles az elfogadott ajánlatának megfelelő adás-vételi szerződést 3 napon 

Nem képezik az eladás és átadás tárgyát a kertben cserépben, vázákban 
és ládákban elhelyezett disrnövények és a szomszéd tüzfalához épitett üvegház. 

A vevő az ingatlan birtokába es haszonélvezetébe folyó évi augusztus 

Az adásvétel tárgyának és esetleges külörös feltételeinek tekintetében 
közelebbi felvilágosítást nyujt alulirott Dr. Dimitrie Nistor timisoarai ügyvéd, 

Maga az ingatlan naponta d. e. 10-12, és d. a. 4-7 óráig megtekinthető. 

Dr. Dimifrie Nistor, ügyvéd. 

m gyégy 
m hoz 
a 

Zonsorázik 

Budapest-Dunakorzó I 

fog avatkozni, - szólt Rostás . 
kat jelentően és aztán elh 

tapsoltak: micsoda nagyszerü 
ber ez a Rostás! Ilyen pontosa 
tudja, hogy még két hónap. És 
lyen röviden, világosan felel, 
szaporitja a szót, csak a lény 
mondja, ami mindenkit érdeke 
- Lám-lám, - mondták a 

niszteri tisztviselők, - mégis 
jó ebbe a kávéházba járni, itt 
alább egy kis komoly ellenzéki in 
formációt kap az ember. Na és tel 
mészetesen fizetésemelésről be 
tek most már. Ez befejezett t 

A kormány ugyanis mindent 
fog követni, hogy a tisztviselől 
kedvében járjon. Rendezni kell a 
egész kérdést, ezzel még esetle, 
megmentheti a kormány a helyze 
tét. Ha viszont a kormány nen 
lesz elég okos, akkor ugyis megbu 

azért is fizetésemelést ad, m 

tozásnak ez az első kiinduló pont 

(Folytatás következik.) 

................ 

i 
: H. szép akar lenni, 

használjen KULKA-féle 
a Mliom-tejkrémet, lihom- 
m lissaspant likompn- 
m dert, 3 szinben. Ka 
E kizárólag KULKA Ewmil városi 

szertárában, a „Fekete Sas- 
Belváros, Szent György-tér 

HMegedüll 
Van sramofonla 
Kottát, hangszert, lemezt addig m 

vásároljom, amig az uj magyar xen 
mükereskedés árjegyzékét nem látta 
Áraink minden más cég áraimál f. 
csóbbak! Kedvezményeink meglenőfeki 
Kérje azcnmnal magyar árjegyzékün 
ket! Cim: Scala, Bucurest, Cas. Pesi 
1e1. 

Nyáron 
a világ közvéleménye szerint 

Budapest a legszebb város 
Az itt lévő 

EMtT0k SzÁLtODA 
uj rendszere a közönség 

tetszését megnyerte. 

Napi 12P.-től kaphat 
a szoba fekvésétől függőleg 

lakást 
és 

elsőrendü teljes 
ellátást. 

Jöjjön, próbálja meg és mindig 
csak hozzánk fog szállni. 

Bristol Szálloda 


